

SOMMAIRE

COMMENT OUVRIR LOGIPRESSE	4
COMMENT FERMER LOGIPRESSE	4
COMMENT TRAITER LA RÉCEPTION DE MARCHANDISE	5
DESCRIPTION DE LA FONCTION2	?7
OUVRIR LA FONCTION DE RÉCEPTION2	?7
RÉCEPTIONNER LES ARTICLES PRESSE2	28
AJOUTER UN ARTICLE FOURNI ABSENT DU BORDEREAU DE LIVRAISON2	!9
VALIDER LA RÉCEPTION DE MARCHANDISE	0
RÉALISER LA RÉCEPTION EN PLUSIEURS FOIS	0
TRAITER LES ARTICLES ÉTRANGERS DONT LE CODE-BARRES EST INCONNU	;1
MODIFIER UN PRIX	2
LES TOTAUX DE LA RÉCEPTION	2
PARAMÈTRES DE LA RÉCEPTION ET DES RAPPELS	3
COMMENT TRAITER LES RAPPELS	35
DESCRIPTION DE LA FONCTION	:5
ENREGISTRER LES RAPPELS DES ARTICLES PRESSE	35
> À PARTIR DE LA SAISIE DES ARTICLES, À L'AIDE D'UN SCANNER DE CODES-BARRES	35
> À PARTIR D'UNE SAISIE MANUELLE DES ARTICLES (À PARTIR DU BORDEREAU PAPIER)	6
RÉALISER LA SAISIE DES RAPPELS SANS FOURNIS	6
RÉALISER LES RETOURS DE MARCHANDISES EN PLU <mark>SIEURS FOI</mark> S	;7
AJOUTER UN ARTICLE RETOURNÉ ABSENT DU BORDEREAU D'INVENDUS	;7
LES TOTAUX DES RAPPELS	9
COMMENT GÉRER LES MOUVEMENTS DE PAPIER ENTRE DIFFUSEURS	10
RETIRER DU STOCK UNE PARUTION ENVOYÉE À UN AUTRE DIFFUSEUR4	10
VALIDER LES RAPPELS DE MARCHANDISE	12
COMMENT IMPRIMER LES BORDEREAUX DE LOGIPRESSE	13
IMPRIMER LE BORDEREAU DU JOUR	13
IMPRIMER UN BORDEREAU JOURNALIER DÉJÀ VALIDÉ4	13
IMPRIMER LE DÉCLARATIF D'INVENDUS4	4
À PARTIR DE LA FONCTION DE RÉCEPTION	4
> À PARTIR DE LA RECHERCHE DES BORDEREAUX	4
COMMENT FAIRE UNE DEMANDE DE RÉASSORT4	15
DESCRIPTION4	15
LA DEMANDE DE RÉASSORT À PARTIR DE LA FENÊTRE DE RÉCEPTION4	15
LA DEMANDE DE RÉASSORT À PARTIR DE LA RECHERCHE D'ARTICLES4	15

COMMENT FAIRE UNE DEMANDE DE RAPPEL D'OUBLIÉ	5
DESCRIPTION4	5
LA DEMANDE DE RAPPEL40	5
COMMENT CRÉER UN ARTICLE NE VENANT PAS DU DÉPOSITAIRE42	7
DESCRIPTION42	7
CRÉATION DE L'ARTICLE	7
GÉRER LES CODES-BARRES DES ARTICLES ÉTRANGERS ET RÉGIONAUX	3
DESCRIPTION	3
UTILISATION	3
> AJOUTER UNE PARUTION À LA GESTION DES ARTICLES ÉTRANGERS / RÉGIONAUX	3
> SUPPRIMER UN TITRE DE LA GESTION DES ARTICLES ÉTRANGERS / RÉGIONAUX	9
> AJOUTER UN CODE-BARRES À UNE PARUTION	9
SUPPRIMER UN CODE-BARRES D'UNE PARUTION	9
COMMENT RETROUVER UN BORDEREAU JOURNALIER VALIDÉ)
DESCRIPTION)
LA RECHERCHE DES BORDEREAUX JOURNALIERS VALIDÉS)
LES TRAITEMENTS LIÉS AUX BORDEREAUX VALIDÉS	1
LES REMONTÉES D'INFORMATIONS LOGISTIQUES	2
DESCRIPTION	2
PRINCIPES DE LA PRÉSENTATION DES REMONTÉES D'INFORMATIONS LOGISTIQUES	2
LA FENÊTRE PRINCIPALE DES REMONTÉES QUOTIDIENNES	3
> LE DÉTAIL D'UNE REMONTÉE JOURNALIÈRE	3
COMMENT ANALYSER LES VENTES	1
DESCRIPTION	1
LA FONCTION D'ANALYSE DES VENTES	1
COMMENT SUIVRE LES RÉCLAMATIONS	5
DESCRIPTION	5
LA FONCTION LISTE DES RÉCLAMATIONS	5
GLOSSAIRE	5

GÉNÉRALITÉS

COMMENT OUVRIR LOGIPRESSE

À partir du bureau de Windows (l'écran de votre ordinateur lorsqu'aucun programme n'est ouvert), double-cliquez sur l'icône de Logipresse ou à partir du menu Démarrer > Programmes > Gestion de la Presse, cliquez sur l'icône de Logipresse :



Un nom d'utilisateur vous est demandé à l'ouverture de Logipresse.

Ce nom d'utilisateur dépend des « comptes utilisateur » qui ont été créés dans Logipresse.

Par principe, l'utilisateur « 2dcom » (écrit en minuscules) a droit d'accès à toutes les fonctions de Logipresse. Cet utilisateur n'a pas de mot de passe.

.ogipresse v.4.7
1 apinoverce
Saisissez votre nom et votre mot de passe :
Login : 2DCOM
Mot de passe :
OK Annuler

COMMENT FERMER LOGIPRESSE

Vous pouvez fermer l'application Logipresse à partir du menu <u>Fichier + Quitter</u> ou à partir de la croix située tout en haut à droite du programme.

		Statistiques	Outils	Fenetre	7	
V Demande Diffuseur						
Configuration de l'impression						
📱 Imprimer une table						
Déconnexion						
Quitter						

Haut de votre fenêtre

Si une fonction est ouverte à l'intérieur de la fenêtre principale (la fenêtre de réception par exemple), cette fonction sera fermée en premier lieu : en cas de besoin, une confirmation de fermeture (avec ou sans enregistrement de votre saisie) peut vous être demandée.

Par sécurité, à la fermeture de Logipresse un message de confirmation apparaît. Si vous ne cliquez pas sur le bouton « Oui » sous 30 secondes, le message disparaît en laissant Logipresse ouvert.



LA BARRE D'OUTILS

La barre d'outils vous permet d'utiliser des raccourcis des fonctionnalités de Logipresse les plus utilisées. Elle se situe en haut à gauche de la fenêtre de Logipresse, juste en dessous du menu « Fichier ».

Solution Logipresse v.4.7				Sec. 1	
Fichier Base Fournisseurs	<u>C</u> lients S <u>t</u> ock	<u>S</u> tatistiques O <u>u</u> tils	Fe <u>n</u> être ?		
De gauche à droite :					

« Création d'une parution - Titre » : Raccourci ouvrant la fenêtre de création d'un article, également accessible depuis le menu « Base + Nouveau »

- « Imprimer une table » : Raccourci permettant d'imprimer le tableau sélectionné dans la fenêtre en cours comme par exemple une recherche d'articles, également accessible depuis le menu « Fichier + Imprimer une table »
- « Réception Fournisseur » : Raccourci permettant d'accéder à la fenêtre de réception Presse, également accessible depuis le menu « Fournisseurs + Réception Presse »
- « Nouvelle Réservation Client » : Raccourci permettant de faire une réservation client, également accessible depuis le menu « Clients + Nouvelle Réservation »
- « Accéder au Site Web NMPP dédié » : Ouvre une page Internet sur le site web NMPP. Si vous avez renseigné vos identifiants, vous serez automatiquement connecté à votre compte sur leur site. Également accessible depuis le menu « ? + Accéder au Site Web NMPP dédié... ».



LA GESTION DES RÉSERVATIONS CLIENTS

DESCRIPTION DE LA FONCTION

Une réservation est une demande enregistrée pour un client, en lui mettant un article de coté lors de sa réception. La gestion des réservations de Logipresse vous permet d'enregistrer et de gérer les articles mis de coté ou à mettre de coté pour les clients. Les réservations peuvent être effectuées sur la parution (le numéro d'un titre) ou sur le titre (tous les numéros).

La validation des réservations est gérée de deux manières :

- 1. En mode manuel (par défaut) : pour valider une réservation vous devez passer par les réceptions et confirmer celles-ci à travers une fenêtre de choix.
- 2. En mode automatique : les réservations sont automatiquement validées dès réception du bordereau électronique.

Un nouveau menu, « Clients », fait son apparition :

De ce menu vous pouvez accéder à la « Gestion des Réservations », à la « Liste des Réservations du jour » et à la « liste des réservations en Alerte » :

Gestion des Réservations
Liste des Réservations du jour
Liste des Réservations en Alerte

Un réassort est automatiquement créé si pour une réservation vous n'avez pas assez d'exemplaires en stock.

A la réception de ce réassort (après traitement par le dépôt), les réservations sont enregistrées.

Si la quantité réceptionnée pour ce réassort n'est pas suffisante pour servir les clients, une nouvelle demande de réassort sera envoyée le soir venu à votre dépôt (cette demande est créée à la validation de votre bordereau de livraison).

LES RÉSERVATIONS – L'ENREGISTREMENT DES DEMANDES

Vous pouvez saisir la demande d'enregistrement d'une réservation client de deux manières possibles :

1. A partir de la **fiche « détails » d'une parution**, en cliquant sur le bouton « Réservations », ou en utilisant la touche F7 de votre clavier :

Dans la fenêtre de « Réservation », vous devez saisir : un nom de client.

a) En utilisant le fichier clients :

JIANO	± [01801] n° 000534
ode client	
<u>l</u> om	Choix du client
rénom	
té réservée	1
lype de réserva	tion
Que ce nur Alerte dès dispon	tion
Type de réserva Que ce nur Alerte dès dispor Dans une s	tion néro ? C Tous les numéros de ce Titre ? nibilté de la réservation si pas retiré emaine C Autre jour 11/04/2008
Iype de réserva Que ce nur Alerte dès dispor Dans une s Dans 15 jou	tion néro ? C Tous les numéros de ce Titre ? nibilté de la réservation si pas retiré emaine C Autre jour 11/04/2008 urs C Dès réception du 4 ime numéro.

Si vous utilisez Librisoft, vous pouvez utiliser la fenêtre de parcours du fichier clients de Librisoft :

AN	B O	C P	D I Q I	E F	= (3	G H T l	1 J \	 /	J	K	L	N Z						6	No	<u>F</u> err	ner u Clie	ent
		No	m Clie	nt						P	réno	m	 				١	/ille			1	1
CHA	ILAN						CHF	RIS	то	РНЕ				B	DUX	IERE	S A	UXI	DAM	ES		•
CHA	ILLO	UX					AUG	SUS	STI	NE			 									
CHA	ILLO	UX					REN	IAI	JD				 	G	UICH	IEN						
													 									▼.

Vous pouvez aussi créer un client :

Code Client		Valider	
Civilité	Monsieur	Annuler	
Nom	CHAILAN]	
Prénom	CHRISTOPHE]	
Adresse	×		
Code postal	Ville		
Pays	France		
Téléphone			
Fax			
E-Mail			
Observations		^	
		-	

b) Sans utiliser le fichier clients :

Saisissez simplement le nom et éventuellement le prénom :

	[⊥] [01801] n° 000534
<u>C</u> ode client	
<u>N</u> om	CHAILAN
<u>P</u> rénom	CHRISTOPHE
Qté réservée	
Numéro	000534
Que ce nul	néro ? C Tous les numéros de ce Titre ?
C Dans une s	emaine C Autre jour 11/04/2008 🔊
O Dans 15 jo	urs C Dès réception du 👍 ème numéro.
	a semaine

Pour les deux méthodes ci-dessus, saisissez ensuite les informations complémentaires :

- Le numéro de parution (si pas le bon)
- la quantité à réserver (1 par défaut)
- Le type de réservation :

« Que ce numéro ? », seul ce numéro est réservé pour ce titre et ce client.

« Tous les numéros de ce Titre ? », la réservation commencera à partir du numéro choisit et générera automatiquement la réservation du prochain numéro à paraître.

Choisissez le type d'alerte souhaité pour cette réservation (et les futurs si choix par Titre) – cf. Les réservations – les alertes :

Un jour de la semaine : vous serez alerté dès que le jour choisit est atteint.

Dans une semaine : vous ajoutez 7 jours dès réception de la parution

Dans 15 jours : vous ajoutez 15 jours dès réception de la parution

Autre jour : prévoir une date supérieure à 16 jours par rapport à la création de la réservation.

Dès réception du « n^{ième} » numéro.

Si la case « Impression du bon de réservation » est cochée, Logipresse imprime un bon de réservation à rapprocher de la parution pour identifier le client à qui est destinée cette réservation.



2. A partir de la gestion des réservations, en cliquant sur le bouton « Nouvelle Réserv. » :

2 I I I I I I I I I I I I I I I I I I I							
Solution Contraction Contractico Contracti	k - [Gestion des Ré	servations					
ॐ <u>F</u> ichier <u>B</u> ase	Fournisseurs	<u>C</u> lients Sto	ck <u>S</u> tatistiques	O <u>u</u> tils	Fe <u>n</u> être	?	_ 8 ×
Gastion das I	Déconvotion						
Destion des i	Reservation	15					
Code							Peebereber
Code client]					<u>F</u> ermer
Nom							Neuvelle Péeenv
<u></u>							Inouvelle heselv.
Date Réservation	≑ à 04/03	3/2008 🜩 🛛 Périoc	le prédéfinie				Créer une no
				1000			
				i di si		10 €	2DCOM

MANUEL UTILISATEUR Logipresse 4

A ce moment, Logipresse vous demande de saisir un Code à Barres ou la Codif concernant la parution à réserver.

Gestion des	Réservations X
2	Veuillez saisir un Code (CAB ou Codif.) : 00374

Dans la fenêtre qui suit, vous êtes directement positionné sur le choix du numéro, par défaut la valeur proposée est le prochain numéro à paraître.

Si Logipresse v.12.00Ak - [Gestion des Réservations *]	
Fichier Base Fournisseurs Clients Stock Statistiques Outils Fenêtre ?	
Gestion des Réservations	
Codif 00374 Libellé LE QUOTIDIEN MAG.	Valider
N° de la Parution 040110 ← Code EAN 378003740180901100	<u>F</u> ermer
Code Client 1922	Nouvelle Réserv.
Nom MARTIN	Annuler
Prénom CHRISTOPHE	
Quantité Client 1	
Type de réservation	
Que ce numéro ? C Tous les numéros de ce Titre ?	
Alerte dès disponibilité de la réservation si pas retiré	
C Dans une semaine C Autre jour 11/04/2008 3	
© Dans 15 jours C Dès réception du 4 me numéro.	
C Un jour de la semaine	
C Lundi O Mercredi O Vendredi O Dimanche	
Date de l'alerte ou N°de Parution	
Créé par le à	
	DCOM

Le reste de la saisie est similaire à une réservation par l'intermédiaire d'une « fiche détails ».

Les champs « Date de l'alerte » et « Numéro de Parution pour l'alerte » seront renseignés par Logipresse lors de la livraison de la parution.

Cliquez sur le bouton « Valider » pour confirmer votre réservation.

Si vous cliquez de nouveau sur le bouton « Nouvelle Réserv. », les données du client sont conservées.

LES RÉSERVATIONS – LA SAISIE

1. Mode manuel :

Dans la fenêtre de réceptions, lors de la saisie d'une parution réservée, la fenêtre de choix de réservations s'ouvre avec les quantités à traiter renseignées (les réservations sont affichées de la plus ancienne à la plus récente) :

e du Bordere	au 07/01/2004 (A)	•			Valider <u>L</u> IV	Valider I	<u>R</u> AP	nprimer <u>B</u> RI		<u>I</u> mprim	ier
vraison [Rectifications Tota	ux Livraisons Totau	x Rapp	pels							
2 (Code		🖲 Livi	raison/Invendus	C Livraison C	Invendus					
							PILOTAG	E DES INV	ENDU	S EN M	100
IVR/	AISON (EN	COURS)		Titres rest	tant à traiter	8 /	9 🗸 IN	IVEND	US	(EN	1 (
PR	🖏 Choix des Réserv	vations Clients							x		
0,7	<i><i>Q i i i</i></i>									107	N
0,8	Choix de	Réservatio	ns							107	L
0,8	STADS (01901	1 p° 000524								107	i li
1,0		11 000554		0.00		0.4.54	0.71	Cté Trt C	107	F	
2	Nom		~	Créé le	a 11-26-16	Qte Res.	Qté Liv.	Qté Int		107	1
				26/03/2008	11:20:10	1	0	1		401	E
	DUBAND	JULIEN		26/03/2008	11.20.31	1	0	0	-	533	5
9	0010110	U U LI U		20,00,2000			Ŭ		-	35	E
Ö									-	25	H
											C
]		
									-		
		1. 4									
	mpression du bor	n de reservation					valider	Annule	r j		-
									_		

Lors de la saisie des quantités réservées, un contrôle est effectué pour éviter les erreurs :

	S Choix des Réservations Clients
	ОК
S Choix d	es Réservations Clients ATTENTION : la quantité totale réceptionnée (3) est supérieure à la quantité initiale (2).
-	ОК

Dès validation des quantités réservées, l'impression des bons de réservations s'effectue (si « Impression du bon de réservation » est coché) :

MARTIN	CHRISTOPHE
	Bon de réservation
STARS	[01801] n° 000533
3780180 10	
Téléphone	
Réservé le	04/03/2008 Qté 1
Note	
2DCOM© Logipres	se

Le stock sera mis automatiquement à jour :

STARS				
Périodicité	HEBDOMADAIRE Codif.	01801 N° d'édition 0		
Catégorie Librisoft	9999 PRESSE			
Code EAN	378018010200405340	N° Parution 000534		
Libellé	STARS 1			
l ibellé secondaire				
Libellé personnalisé				
Général Stock	Détails Autres Numéros Mvts	BL/BI Mvts de Stock Étrangers	Graphe	
	Μ	ouvements de Stock		
	Libellé du mouvement	♥ Date	Heure	Quantité 1
Réservation client		26/03/2008	11:46:49:79	1
Réservation client		26/03/2008	11:44:51:70	1

Et si vous avez choisi la réservation sur Titre, le n° suivant sera réservé automatiquement :

		Date	Codif.	🔍 Numero 🔍	5	Libellé	0	Nom	0	Prénom	Rés	Liv
	26/	03/2008	01801	000534	STARS	-	DURA	ND	J	ULIEN	1	0
\$ 2	26/	03/2008	01801	000534	STARS	-	CHAIL	AN	C	HRISTOPHE	1	1
ø 🖪	26/	03/2008	01801	000534	STARS	-	MART	IN	C	HRISTOPHE	1	1
	26/	03/2008	01801	000535	STARS	-	CHAIL	.AN	C	HRISTOPHE	1	0

Si la quantité réceptionnée est inférieure à la quantité réservée, un réassort sera généré lors de la validation de ce bordereau sur les quantités manquantes et Logipresse vous demandera si vous souhaitez les envoyer de suite :

🚳 Récept	tion Presse
	Des réassorts sont en attente d'envois, voulez-vous les envoyer maintenant ?
	OK <u>A</u> nnuler

En cliquant sur « OK », LOGI Dépôt est lancé et vos réassorts en attentes sont expédiés.

Remarque :

Vous pouvez visualiser les réassorts en attentes à partir du menu « Fournisseurs - Liste des réassorts en cours ».



Si une erreur s'est produite lors de la saisie des réceptions :

On a omis des quantités : dès la saisie des quantités manquantes, la fenêtre de choix des réservations s'ouvre avec la liste des réservations non honorées.

ate du Bordere	au 07/01/2004 (A)	_		Valider <u>L</u> IV	Valider <u>F</u>		mprimer <u>B</u> RI	<u>I</u> mprime	er
Livraison F	Rectifications Totaux	Livraisons Totau	x Rappels						
té 1 (<u>C</u> ode		Livraison/Invendus	C Livraison C	Invendus				
						PILOTAG	E DES INVEND	US EN M	ODE
LIVR/	AISON (EN (COURS)	Titres rest	ant à traiter	8 / .	🛛 🗸 IN	IVENDUS	i (EN	I C
FF PR	🐳 Choix des Réserva	tions Clients					×	JUIQ	
0,7	Choix de l	Récorvatio	ne					107	MA
0,8		1030/101/0						107	LE
1.0	STARS [01801]	n° 000534						107	FR
1.2	Nom	🔍 Prénom	🔍 Créé le	à	Qté Rés.	Qté Liv.	Qté Trt 🛅	107	NO
2,0	DURAND	JULIEN	26/03/2008	11:27:24	1	0	1 🔺	401	ECI
2,0								533	ST
5,9								35	EY.
10,0								25	H DV
	-						T		
	mpression du bon	de réservation	l			<u>(</u> alider			
								-	

On a trop perçu : lors de la **validation** du bordereau, Logipresse rééquilibre les réservations (il va annuler les 1^{ères} réservations trouvées) :

Périodicité	HEBDOM	ADAIRE	Codif. 01801		N°	d'édition 0			
Catégorie Librisoft	9999	PRESSE							
Code EAN	37801801	0200405340	N	° Parution (00534				
Libellé	STARS	T							
Libellé secondaire									
Libellé personnalis	ś								
Général Stock	Détails	Autres Numéros	Myts BL/BL	Myts de	Stock	Étrangers	Granha		
			1.1110 000 01	Hitto de	JUCK	Luangers	Graphie		
			Mouveme	ents de Stoc	k	Lindingers	Cilapine		
	Libellé	du mouvement	Mouveme	ents de Stoo	k	Date	Heure	Quantité	
Réservation clier	Libellé	du mouvement	Mouvema	ents de Stoo	26/0	Date 3/2008	Heure 12:31:12:62	Quantité 2	1
Réservation clier Ecart de livraison	Libellé	e du mouvement	Mouveme	ents de Stoo	26/0	Date 3/2008 3/2008	Heure 12:31:12:62 12:31:12:49	Quantité 2 -8	
Réservation clier Ecart de livraison Annulation réserv	Libellé t ation client	du mouvement	Mouveme	ents de Stoo	26/0 26/0	Date 3/2008 3/2008 3/2008	Heure 12:31:12:62 12:31:12:49 12:31:12:49	Quantité 2 -8 -3	
Réservation clier Ecart de livraison Annulation résen Réservation clier	Libellé t ation client t	i du mouvement	Mouveme	ents de Stoc	k 26/0 26/0 26/0	Date 3/2008 3/2008 3/2008 3/2008 3/2008	Heure 12:31:12:62 12:31:12:49 12:31:12:49 12:30:14:27	Quantité 2 -8 -3 1	
Réservation clier Ecart de livraison Annulation résen Réservation clier Réservation clier	Libellé t ation client t	i du mouvement	Mouveme	ents de Stoc	26/0 26/0 26/0 26/0 26/0	Date 3/2008 3/2008 3/2008 3/2008 3/2008 3/2008	Heure 12:31:12:62 12:31:12:49 12:31:12:49 12:30:14:27 11:46:49:79	Quantité 2 -8 -3 1 1	
Réservation clier Ecart de livraison Annulation résen Réservation clier Réservation clier Réservation clier	Libellé t ation client t t	é du mouvement	Mouveme	ents de Stoc	26/0: 26/0: 26/0: 26/0: 26/0: 26/0: 26/0:	Date 3/2008 3/2008 3/2008 3/2008 3/2008 3/2008 3/2008	Heure 12:31:12:62 12:31:12:49 12:30:14:27 11:46:49:79 11:44:51:70	Quantité 2 8 3 1 1 1	

Puis il génère automatiquement le réassort pour les manquantes.

Remarque :

Le fonctionnement est identique en réception pour le réassort :

	eculications Rapp	els des Oubliés T	otaux Livr	aisons Tot	aux Rappels				
é 1	<u>C</u> ode						/	!\ Seul les mou RA RéAss	ivements de t
RECT	IFICATION	S (EN COUI	રડ)				F	RCN : ReCtif	ication de prò
DIFF PRI	CODIF& FAMINUMA	TITRE	Q	QTE RE	C MONT	CC CR CS		LIB	ELLE RECTI
0,3	Schoix des Réserv	ations Clients							
2.0	Choix de	Réservatio	ons						
	STARS [01801] n° 000534							
	Nom	A Prénom	0	Créé le	à	Qté Rés.	Qté Liv.	Qté Trt 1	<u>ן</u>
	DURAND	JULIEN		26/03/2008	11:27:24	1	0	1	<u> </u>

2. Mode Automatique :

Les réservations sont enregistrées lors de l'intégration des Bordereaux. Un mouvement de stock « Réservation client » est généré :

Périodicité	HEBDOMADAIRE	Codif. 01801	N	° d'édition 🛛 🛛	1		
Catégorie Librisoft	9999 PRESSE]		
Code EAN	378018010200405340	N° Par	ution 000534]		
ibellé	STARS -						
ibellé secondaire							
ibellé personnalisé							
				÷.			
General Stock	Details Autres Numeros	Mvts BL/BI	IS DE STOCK	Etrangers	Graphe		_1
		Mouvements	de Stock				
	Libellé du mouvement		~	Date	Heure	Quantité 1	3
			26/0	03/2008	11:46:49:79	1	
Réservation client							
Réservation client Réservation client			26/0	03/2008	11:44:51:70	1	

Les quantités « disponible » et « réservé » se mettent à jour :

Périodicité	HEBDOMADAIRE Codif. 01801 Numéro d'édition 0
Catégorie Librisoft	9999 PRESSE
Code EAN	378018010200405340 N° Parution 000534
Libellé	STARS 1
Libellé secondaire	
Libellé personnalisé	
Général Stock	Détails Autres Numéros Mvts BL/BI Mvts de Stock Étrangers Graphe
Quantité Disponible	9 Quantité Totale (Dispo + Réservé) 10
Quantité Livrée	10 Quantité Vendue 0
0	

MANUEL UTILISATEUR Logipresse 4

Remarque : si vous avez choisi la réservation sur Titre, le n° suivant sera réservé automatiquement dès réception du numéro en cours :

	Ges	stio	n de:	s Ré	servati	ons									
			Date	Codif.	Numero	۵	Libellé	٩		Nom	Q	Prénom	Rés	Liv	7
		05/	03/2008	01801	000534	STARS	-		MARTIN			CHRISTOPHE	1	0	
1															

Après intégration du bordereau :

Π	G	es	tio	on de	s Rés	se	rvati	0	ns									
			4	Date	Codif.	0	Numero	٩		Libellé	Q	<u>, </u>	Nom	9	Prénom	Rés	Liv	1
	6		05	/03/2008	01801		000534		STARS	-		MARTIN			CHRISTOPHE	1	1	
	[05	/03/2008	01801		000535		STARS	-		MARTIN			CHRISTOPHE	1	0	
	· · · · ·	T	Ι															

Dès l'ouverture de Logipresse, un message s'affiche s'il existe des réservations « honorées » ce jour :

•	Des Réservations ont été honoré ce jour, voulez-vou:	s les visualiser ?
	OK Appuler	

En cliquant sur « Ok », vous pourrez, à partir de la fenêtre qui s'ouvre, imprimer vos bons de réservations et les placer dans vos parutions livrées.

🥸 I	.ogipre	sse v.12.	00Ak - [(Gestion des R	léservation:	5]								
89	<u>F</u> ichie	er <u>B</u> a	se F	F <u>o</u> umisseurs	<u>C</u> lients	Stock	<u>S</u> tatistique	es O <u>u</u> tils	Fe <u>n</u> é	ètre	?			_ 8 ×
Li	ste	des F	Réser	vations	du jou	r								
	۵	Date	Codif.	Numero 🔍	, Li	bellé	٩	Nom	Q	Prénor	m F	Rés Li	iv 🗂	Autre Recherche
, se	04	/03/2008	01801	000534	STARS	-	MARTIN		CH	RISTOP	HE	1	1 📥	
5	04	/03/2008	06842	000036	EY. ANGLA	IS PRATIQU	IE MARTIN		СН	RISTOP	HE	1	1	<u> </u>
														Nouvelle Réserv.
														Détail [F2]
														Affi <u>c</u> her
														Modifier
														Supprimer [Suppr]
														Imprimer
														Parution Livrée
														Réservation / Parution
													•	Réservation / Titre
								L attact			1 - 2			
								3				8 2D	СОМ	

Remarque :

Dans la fenêtre du détail de chaque article, dans l'onglet « stock », apparait l'image 🐷.

Fichie	r Base	Fournisseurs	clients	Stock	Statistiques	Outils	Fenêtre	?		_ 8
	. 🥒	-	-	-		-	-			
STAR	s									
📕 Pé	riodicité	HEBDOMADAIR	E Co	dif. 01801	N	° d'édition 🗌]			<u>M</u> odifier
Catégorie L	jbrisoft	9999 PRE	SSE]			R <u>a</u> fraichir (F5)
Code EAN		3780180102004	05340	N° F	Parution 000534]			<u>R</u> éassort
ibellé		STARS ·	L]			<u>O</u> ublié
ibellé seco	ondaire]			Image
ibellé pers	onnalisé									Basculer <u>S</u> tock
Général	Stock	Détails Autres	Numéros N	lvts BL/BI	Mvts de Stock	Étrangers	Graphe			Modifier S <u>B</u>
Quantité [Disponible		8 Quar	ntité Totale (D	lispo + Réservé)	1	0			[F7] Réservation
Quantité L	livrée		10 Quar	ntité Vendue			0			Former
Quantité F	Retournée		0 Quar	ntité Perdue	Г		0			- Tenner
Quantité F	Réservé		2		_		_			
Date Inve	intaire		Liste d	es Réservatio	ons pour cette Pa	arution	0			
% d'invend	dus)% Quar	ntité Service d	de Base	1	4			
						Ĩ.		Ũ	€ 2DCOM	

Si des réservations existent pour cette parution, en cliquant sur l'icône , la fenêtre de « gestion des réservations » s'ouvre et vous affiche les réservations en cours :

L	.ogi	presse	v.12.0	0Ak - [(Gestic	on des	Réservati	ons]													
2	<u>F</u> ic	chier	<u>B</u> as	e f	F <u>o</u> umis	seurs	<u>C</u> lient	s	S <u>t</u> ock	5	atistiques	O	utils	Fe <u>n</u> êtr	e ?						_ 8
ſ																					
Ge	es.	tion	des	Ré	ser	vatio	ons														
		△ n	əta	Codif	Q. Ni	imero (2	Libelle	4	0		Nom	(2	Prénom		Rée	Liv	7	Autro D	ochoroho
8		26/03/	2008	01801	00	0534	STARS	Libelie	-		MARTIN	NOT		CHRI	STOPHE	=	1	1			echerche
9	8	26/03/	2008	01801	00	0534	STARS	•••••	-		CHAILAN			CHRI	STOPHE	Ξ	1	1		<u> </u>	mer
																				Nouvel	e Réserv
																				-	4 15 01
																				<u>D</u> ét	ail (F2)
																				Afl	i <u>c</u> her
																				Me	difier
																					Ginor
																				Supprin	ier [Suppr
																				Imp	orimer
																					D
																				- 49	Parutio Livré
																					Réservatio
																					/ Parutic
																			-	B	Titi
												2	l 🖌				€ :	2DCO	М		

LES RÉSERVATIONS – LA GESTION

La fonction de gestion des réservations sert à rechercher une ou plusieurs réservations selon les critères : Code à barres de la parution, Codif, Code Client (en choisissant celui-ci ou pas), nom du client, une période (par défaut date du jour).

🥸 L	.ogipresse v	12.00Ak	- [Gestion des R	éservations	; *]					
-	<u>F</u> ichier	<u>B</u> ase	F <u>o</u> umisseurs	<u>C</u> lients	Stock	<u>S</u> tatistiques	O <u>u</u> tils	Fe <u>n</u> être	?	_ <i>8</i> ×
	1 🖾 🖉									
G	estion (les R	éservatio	ns						
Coc	le	378018	0102004							<u>R</u> echercher
Cod	de cl <u>i</u> ent	1922								<u> </u>
<u>N</u> or	n	MARTI	N							<u>N</u> ouvelle Réserv.
Dat	e Réservation	۱ <u> </u>	🖨 à 04/0	3/2008 🔹 🌔	Période pré	définie				

Dans cette fenêtre vous pouvez :

Saisir une nouvelle réservation (vu au chapitre précédent)

Modifier une réservation non livrée

Supprimer une ou plusieurs réservations (avec une confirmation, message ci-dessous)

Bas unus câs de unudeis "Superiment" la Rése	
	protion du 04/02/2009 pour la Titra
[06842] EY. ANGLAIS PRATIQUE n° 00003	6?
	Ν

Afficher une réservation livrée

Voir le détail de la parution livrée

Imprimer un ou plusieurs « bon de réservation » :

2	Imprimer le Bon de Rés [06842] EY. ANGLAIS	servation du 04/03, PRATIQUE n° 000	/2008 pour le Titr 0036 ?	e	

Lors de la vente de la réservation d'un article presse, on peut voir une remontée de vente « Réservation Client RC » dans la fenêtre « Analyse des Ventes » de Logipresse :

	Analyse des Ventes	5						
	Période choisi du 05/03/2008 au 05/	/03/2008						
	Nombre de Tickets	2	Détail d	le la vente				
	🔷 Date 🔍 Heure 🔍 Tick.	🔍 Caisse 🔍 🖬	Mode	Codif	N°		Titre	Qté Unité TTC 🛅
	05/03/2008 09:38:39:00	0 RC 🔺	RC	01801	000534	STARS	-	1 2,00€ 📥
I	05/03/2008 09:38:40:00	0 RC						

LES RÉSERVATIONS – LES ALERTES

Une alerte doit être définie pour chaque réservation. Elle permet à Logipresse de vous avertir quand un article réservé n'a pas été acheté par le client ou que la date de rappel (ou trop vieux) a été atteinte. Elle est créée à la réception de l'article. Par exemple : si vous avez défini pour un client que tous les numéros d'une parution seraient réservés pour un client, avec alerte au bout de 15 jours, Logipresse, à la réception de chaque nouveau numéro mettra en réservation l'article reçu. 15 jours après cette réception, si le client n'est pas venu acheter son article, vous serez alerté par Logipresse à l'ouverture du programme.

Vous devez choisir entre deux types d'alerte :

Par <u>numéro</u>: vous choisissez d'être alerté à partir du Nième numéro suivant celui qui est demandé par votre client. Exemple : le n° 1 est réservé, vous avez demandé une alerte sur le 4^{ème} numéro, dès réception du n°5, si la réservation est toujours en stock une alerte est déclenchée.

Sur une <u>période</u> : vous choisissez d'être alerté X jours après la réception de l'article. Si la période est atteinte lors du lancement de Logipresse, cette réservation fera partie des alertes. Dans le cas d'une réservation au titre (*tous les numéros d'un titre*), la période que vous saisissez pour être alerté est reprise à la réception de chaque nouveau numéro.

L'alerte sera déclenchée à chaque lancement de Logipresse si vous avez des réservations qui ont atteint ces limites. Si des alertes existent dans Logipresse, une icône spécifique apparaît dans la barre de messages (la barre tout en bas de Logipresse) avec l'icône . Vous pouvez visualiser celles-ci en allant dans le menu « Clients – Liste des réservations en alerte » :

\$	Lo	gipre	esse v.1	.2.00Ak -	Gestio	on des R	ésen	vations]											
\$		Fichi	er	<u>B</u> ase	F <u>o</u> umis	seurs	Q	lients	Stock	5	<u>S</u> tatistiques		O <u>u</u> tils	Fe	<u>n</u> être	?				
\mathbb{I}	1	ß						Gestio	n des Rése	rvatio	ons									
L	_is	te	des	Rése	ervat	tions		Liste d	es Réserva	tions	du jour									
								Liste d	es Réserva	tions	en Alerte									
			Date	Codi	f. 🔍 Nu	umero 🔍		Lit	ellé	Q		Non	1	٩	Pré	nom	Rés	Liv		<u>A</u> utre Recherche
			/03/20	08 00112	2 00	1221	FOO		5					C		PHE	1	1	Ŀ	Fermer
		9 04	/ 03/ 20	00 00312	2 03	1231	JEIN				MADUN				HNIS IV	JEHE	·			
																				Nouvelle Reserv.
																				Détail [F2]
																				Afficher
																	-			Supprimer [Suppr]
																				Imprimer
																				A Parution
																				Réservation
																				/ Parution
																			-	/ Titre
													494	_						
													3				€	2DCO	M	at

1. A partir de la Caisse

En caisse, plusieurs possibilités s'offrent à vous pour vendre vos parutions réservées :

a. Vous scannez la ou les parutions qui ont été réservées, puis vous saisissez le code « VR », s'il existe plusieurs réservations pour une parution, une fenêtre de sélection de la réservation s'ouvre, choisissez la réservation de votre client :

Choix de la réservatio	n					×
Plusieurs rése	rvations on	t été trouvées pour ce code. Cho	isissez !			
Réservation	Client	Nom	🛡 Date 🛡	Commande 🖣	Qté	
<mark>→</mark> 23		MARTIN CHRISTOPHE	04/03/08	1		*
26	007000000(CHAILAN CHRISTOPHE	04/03/08	1		
						-
	·		· · · · ·			_
				<u>o</u> k	Annuler	

b. Saisissez le code « RES » pour afficher la liste des réservations en attente :

🗢 Date	♥ Nom	≑ Titre	🕈 Qté 🛅
07/02/08	CHAILAN CHRISTOPHI	LES PETITS HOMMES - NO 14: PETITS HOMMES	1 🔺
07/02/08	CHAILAN CHRISTOPH	TOTOF, LE POMPIER	1
15/02/08	CHAILAN CHRISTOPH	PETITS HOMMES N 43 CASTEL MONTRIGU	1
27/02/08	MARTIN CHRISTOPHE	PETITS HOMMES N 43 CASTEL MONTRIGU	1
04/03/08	MARTIN CHRISTOPHE	STARS (000534)	1
04/03/08	MARTIN CHRISTOPHE	EY. ANGLAIS PRATIQUE (000036)	1
04/03/08	CHAILAN CHRISTOPH	STARS (000534)	1
			-

Sélectionnez la réservation correspondant à votre client puis cliquez sur le bouton OK.

c. Choisissez le client, code « C » et le logiciel vous demande si vous souhaitez prendre en compte les parutions réservées :

	Caisse * Des articles Souhaitez vo	PRESSE réservés pour o ous les intégrer à cette op Qui <u>Non</u>	pe client sont en atte ération ?	ente	
Libricoft v 12 00Ak - [Caisse *]	AX	A M		0.0	
<u>Eichier Base Caisse</u>	F <u>o</u> urnisseurs C <u>l</u> ients	S <u>a</u> lons <u>S</u> tock	S <u>t</u> atistiques	O <u>u</u> tils F <u>e</u> n	être <u>?</u> _ B ×
۵ ۵ ۲	٥				0 2DCOM
Num. caisse 01 🝷 🛛 🖌	deur			Devise	EUR
			A recevoir		2 00
Client CHAILAN CHRISTO	PHE (54136)		_		2,00
Carte			Keçu		0,00
Réserv CHAILAN CHRISTO	on IPHE		Reste		2 00
Remise globale	0,00 EUR				2,00
Mode Code	Titre	Qte	Unité TTC R	Remise % Re	emise Valeur TTC 🛅
VR 378018010200405340 S	STARS [⊥] (0534)	1	2,00	0 %	2,00 🛋

Pour ces 3 méthodes, un mouvement de stock « Vente sur réservation » est généré dans Logipresse dès validation de la vente et le stock réservé se met à jour :

STAR	s								
📕 Pér	riodicité	HEBDO	DMADAIRE	Cod	f. 01	801		Numéro d'édition	0
Catégorie Li	ibrisoft	9999	PRESSE						
Code EAN		378018	3010200405340	N° F	arution 00	0534			
jbellé		STARS	; 1						
ibellé seco	ondaire								
ibellé pers	onnalisé								
Général	Stock	Détails	Autres Numéros	Mvts BL/BI	Mvts de	Stock	Étrangers	Graphe	
				Mouveme	nts de Stoc	k			
		Lib	ellé du mouvement		~		Date	Heure	Quantité 🗓
						05/0	03/2008	10:23:46:65	1 🔺
Vente sur	réservatio	n							
Vente sur 1ère livrais	réservatio son	'n				05/0	03/2008	09:38:39:84	10

Un double mouvement de remontées de ventes est généré : un mouvement de vente normal et un mouvement « Réservation Client RC » (en quantité négative), pour signaler que le stock de cette réservation a été dégrevé :

è	inode choisi du	u 05/03/2008	au 05/	03/;	2008									
No	ombre de Ticke	ets		[4		Détail d	le la vente	e					
4	Date 🔍	Heure 🤍	Tick.	0	Caisse 🔍	đ	Mode	Codif	N°		Titre	Qté	Unité TTC	1
	05/03/2008	09:38:39:00		0	RC		VRE	01801	000534	STARS	-	1	2,00 €	٠
	05/03/2008	09:38:40:00		0	RC									
	05/03/2008	10:23:00:00	N	5	1									
	05/03/2008	10:23:46:00	h	0	RC									
		02								12	/			-(
	Date 🔍	Heure 🔍	Tick.	٩	Caisse 🔍	1	Mode	Codif	N°		Titre	Qté	Unité TTC	1
4		09:38:39:00		0	RC		VRE	01801	000534	STARS	-	-1	2,00 €	•
4	05/03/2008	Å												
\$	05/03/2008	09:38:40:00		0	RC									
<u>~</u>	05/03/2008 05/03/2008 05/03/2008	09:38:40:00 10:23:00:00		0 5	RC 1									
	05/03/2008 05/03/2008 05/03/2008 05/03/2008	09:38:40:00 10:23:00:00 10:23:46:00		0 5 0	RC 1 RC									

2. A partir de la saisie d'un Bordereau de Livraison :

	12.00AK -	loorderead	cue civiaisons. Pi	eparation c	les articles	1					
<u>Fichier</u>	<u>B</u> ase	<u>C</u> aisse	F <u>o</u> urnisseurs	Clients	S <u>a</u> lons	Stock	Statistique	s O <u>u</u> tils	F <u>e</u> nêtre	2	_ 8 ×
		00	\$							2DCOM	
Borderea	au de Li	vraison.	Préparation d	es article	es						
Bordereau	ı 🗌	2	9 📄 ми	RTIN						Saisir	$ \ge $
Code EAN	1			Qté	1					Détail Artic	le (F2)
										Modifie	er
										<u>F</u> erme	ar 📄
	Titre		Auteur	Edi	teur	Qte	Unité TTC	Remise	Remise %	Valeur T	TC 🔂
STARS	⊥ (I	000534)				1	2,00				2,00 🔶

Dans Logipresse un mouvement de « Réservation Bordereau de Livraison RBL » est généré, ainsi qu'un mouvement « Réservation Client RC » (en quantité négative), pour signaler que le stock de cette réservation a été dégrevé

ériode choisi du 05/0	3/2008 au 05/0	3/2008						
ombre de Tickets	0.51	4	Détail d	de la vente		-	014	
Date 🔍 He	une 🔍 Tick.	🕹 Caisse 🔍 🔟	Mode	Codif	N° I	litre	Qté	Unité TTC 🗉
05/03/2008 09:38	3:39:00) RC 🔼	RBL	01801	000534 STAR	S -	1	2,00 € 📥
05/03/2008 09:38	3:40:00) RC						
05/02/2002 09.5	7-17-00	1 99				N		

	Analyse	des Ve	ntes										
l	Période choisi d	u 05/03/2008	3 au 05/03/	/2008									
	Nombre de Tick	ets		4		Détail o	de la vente	•					
	🗢 Date 🍳	🖌 Heure 🍳	🖌 Tick. 🍳	Caisse 🔍	1	Mode	Codif	N°	Titr	e	Qté	Unité TTC	:1
	05/03/2008	09:38:39:00	0	RC	•	RC	01801	000534	STARS	-	-1	2,00€	
	05/03/2008	09:38:40:00	0	RC									
	05/03/2008	09:57:17:00	0	99									
	05/03/2008	09:57:17:00	0	RC									

1. En Caisse :

Vous supprimez le ticket de vente :

Le stock disponible est mis à jour et un mouvement « d'annulation Vente sur réservation » est généré :

STARS							
Périodicité	HEBDOMADAIRE	Codif.	01801		Numéro d'édition	0	
Catégorie Librisoft Code EAN	99999 PRESSE 378018010200405340	N° Pa	rution 000534				
Libellé	STARS 1						
Libellé secondaire							
Libellé personnalisé							
Général Stock	Détails Autres Numéros	Mvts BL/BI	Mvts de Stock	Étrangers	Graphe		
		Mouvemen	ts de Stock				
	Libellé du mouvement		l	Date	Heure	Quantité	1
Annulation Vente sur	réservation		05/0	03/2008	10:51:12:28	-1	
Vente sur réservation	1		05/0	03/2008	10:50:56:10	1	
Réservation client			05/0)3/2008	09:38:39:84	1	
1 Anna Ita matanana			05/	12/2000	NO-00-00-00	10	

Est généré un mouvement de remontés de ventes « Annulation Vente sur Réservation AVR »

_												
Pér	iode choisi du	J 05/03/2008	au 05/03	/2008								
Nor	nbre de Ticke	əte			3	Détail c	la la venti	_				
	nore de more			`	1	Detail t		-				
4	Date 🔍	Heure 🍳	Tick. 🤇	💊 Caisse 🌣	1	Mode	Codif	N°		Titre	Qté	Unité TTC 🛅
	05/03/2008	09:38:39:00	0	RC		AVR	01801	000534	STARS	-	-1	2,00€ ▲
	05/03/2008	09:38:40:00	0	RC								
	05/03/2008	10:50:00:00	6	1								
	05/03/2008	10:50:56:00	0	RC								
				~~ <u>.</u>	w							•

2. Dans Logipresse :

En allant dans la « Gestion des Réservations » :

Lors de la suppression d'une réservation, si celle-ci n'a pas été livrée ; aucun mouvement de stock n'est généré ; si celle-ci a été livrée, il y a 1 mouvement de stock « Annulation réservation client ».

		and the second				
EY. ANGLA	IS PRATIQU					
Périodicité	HEBDOMADAIRE	Codif.	06842		Numéro d'édition	0
Catégorie Librisoft	9999 PRESSE					
Code EAN	378068420590400360	N° Pa	rution 000036			
Libellé	EY. ANGLAIS PRATIQUE					
Libellé secondaire						
Libellé personnalisé						
Général Stock	Détails Autres Numéros	Mvts BL/BI	Mvts de Stock	Étrangers	Graphe	
		Mouvemen	ts de Stock			
	l ibellé du mouvement			Date	Heure	Auantité 🗍
Annulation réservatio	n client		05/0	03/2008	12:00:09:32	-1 🔺
Réservation client			05/0	03/2008	09:38:39:92	1
1ère livraison			05/0	03/2008	09:38:39:92	6

Un mouvement de Remontée de Ventes qui indique l'annulation de la réservation est créé :

Pé	riode choisi du	u 05/03/2008	au 05/03/	/2008								
No	mbre de Ticke	ets			6	Détail (de la vent	е				
4	Date 🔍	Heure 🔍	Tick. Q	Caisse	٩ 🖬	Mode	Codif	N°	Titre	Qté	Unité TTC	7
	05/03/2008	09:38:39:00	0	RC	-	RC	06842	000036	EY. ANGLAIS PRATIQUE	-1	5,90€	٠
	05/03/2008	09:38:40:00	0	RC								
	05/03/2008	11:55:00:00	15	1							2	
	05/03/2008	11:55:35:00	0	RC								
	05/03/2008	11:55:45:00	15	1								
	05/03/2008	12:00:09:00	0	RC								

RÉASSORT AUTOMATIQUE SUR RÉSERVATION :

Vous avez réservé 1 exemplaire d'une parution à paraître pour 3 personnes différentes, mais au moment de la réception, vous n'en recevez qu'un seul exemplaire : Logipresse se charge de passer en réassort les 2 exemplaires manquants :

Les réservations de numéro à paraître :

Ge	25	tio	n de:	s Rés	servati	ons							
		▲	Date	Codif.	Numero	٩	Libellé	9	Nom	9	Prénom	Rés	Liv
		26/0	03/2008	01801	000534	STARS	-	MA	RTIN	C	HRISTOPHE	1	0
		26/0	03/2008	01801	000534	STARS	-	CH/	AILAN	C	HRISTOPHE	1	0
		26/0	03/2008	01801	000534	STARS	-	DU	RAND	J	ULIEN	1	0

Livraison d'un exemplaire :

G	ies	tic	on de:	s Rése	ervatio	ons							
		▲	Date	Codif. C	Numero 🤇	8	Libellé	Q		Nom Q	Prénom	Rés	Liv
		26/	03/2008	01801	000534	STARS	-		DURAND		JULIEN	1	0
· · · · ·		26/	/03/2008	01801	000534	STARS	-		CHAILAN		CHRISTOPHE	1	0
1		26/	03/2008	01801	000534	STARS	-		MARTIN		CHRISTOPHE	1	1

Réassort automatique des 2 exemplaires manquants :

Liste de	es Réo	issorts						
Fais le	Codif	Numéro	Edition		Titre	G)té	Libellé de la Rép
26/03/2008	01801	000534	0	STARS	T		2	
		1						

Réception des parutions en réassort et validation :

	ereau 08/01/20	04 (A)	_		Valider <u>L</u> IV	Valid	er <u>R</u> AP	Impr	imer <u>B</u>
Livraison	Rectifications	Rappels des	Oubliés	Totaux Livraisons	Totau	x Rappels			
Qté 1	Code]				//\ 5	Geul les
	TIFICAT	IONS (E	N COU	JRS)				RCN	1 : F
		IONS (E		JRS)	QTE REC	MONT	CC CR	CS RA	:F
	TIFICAT IX CODIFS FAI 5 € 01909 DIC	IONS (E	IN COU	JRS)	QTE REC -1 -1	MONT -0,35 €	CC CR	CS 10 Réas	sort

Les Réservations honorées :

Ć	9e	s	tio	on de:	s Ré:	se	rvati	ons									
			4	Date	Codif.	0	Numero	2	Libellé	Q	5	Nom	0	Prénom	Rés	Liv	1
	9	3	26/	/03/2008	01801		000534	STAR	S -		MARTIN			CHRISTOPHE	1	1	
1	8	3	26/	03/2008	01801		000534	STAR	s -		CHAILAN			CHRISTOPHE	1	1	
1		3	26/	03/2008	01801		000534	STAR	S -		DURAND)		JULIEN	1	1	

La plupart des paramètres peuvent être initialisés grâce à des valeurs par défaut, en allant dans « Outils – Paramètres » rubrique Divers :

Divers	
Général MPP Général Givers Poste Serveur Poste Serveur Réception	Riche Détails Nb de "Autres Numéros" à afficher par défaut 10 Afficher la couverture au format "vignette" dans la fiche détails ? Lien pour afficher la Couverture [http://logiciel.mmpp.fr/WebServices/SWScan?wadl Remontées de Ventes - Alerte au démarrage Y Afficher un message d'alerte au démarrage Agric d'alert Divers Bloquer le réassont "x' jour(s) avant la date de trop vieux [0] Quantité maximale tolérée pour un réassont [999] Appliquer une date théorique sur les dates de rappels et de trop vieux non renseignée ? Réservations Place dés réception de la réservation si pas retiré (par défaut) Dans une semaine Autre jour [11/04/2008] @] Dans 15 jours Dis réception du



COMMENT TRAITER LA RÉCEPTION DE MARCHANDISE

DESCRIPTION DE LA FONCTION

Chaque jour une copie du BL / BI qui vous a été remise avec votre marchandise par le dépôt est intégrée à Logipresse.

La fonction de réception de Logipresse vous permet pour chaque article livré de comparer la quantité livrée (réelle) et celle proposée par le bordereau informatique envoyé par le dépôt.

Elle permet aussi pour chaque article livré de savoir immédiatement si un ancien numéro de cette référence est rappelé.

Les quantités de ce document, pour chaque article, sont considérées comme étant dans votre stock.

Les articles sont triés comme sur votre bordereau papier.

La saisie des articles n'impose pas de suivre un ordre particulier.

OUVRIR LA FONCTION DE RÉCEPTION

Cette fonction s'ouvre grâce au le menu Fournisseurs + Réception Presse

e du E	Bordereau	30/06/200	09 (A)	_	Valide	er <u>L</u> IV	Valide	er <u>R</u> AP		Imprim	er <u>B</u> RI	Imprime	er <u>E</u> nregistrer	Déta	ail (F2)		<u>F</u> ermer
vraiso	on Red	ctifications	Rapp	oels Ss Fournis 🛛 ≢ Messages	Totaux Liv	raison	s Tota	ux Raj	opels								
é	1 <u>C</u> oo	de		Livraison/	Invendus 🤇	Livra	aison 🔿 In	vendu	s				Supprimer	Import	er List	• 1	ri par Dél
										TAGE DE				_			
LI		ISON	(EN	COURS) Titres r	restant à trai	ter	96 /	96	1	INVE	NDUS	S (EN	COURS)				
DIFF			N	TITOE	A OTE	DEC	MONT	5	r er			M NU US	TITOE	FOUR	TUEO	TDV	
DIFF		90059 0	630	SUPP EQUIPE	15	15	MONT						IIIRE	FUUR	THEO		
	0,50€	00342 2	630	AUJOURD'HUI SPORT	4	4	2,00€	i i	3	0,50€	00342 2	630	AUJOURD'HUI SPORT	4	4	4	
	0,70€	90734 2	630	BILD ZEITUNG	7	7	4,90€	_	-								r r
	0,80€	00123 2	630	AUJOURD'HUI	10	10	8,00€	Ĩ	10	0,80€	00123 2	630	AUJOURD'HUI	10	10	10	Г
	0,90€	90250 2	630	REP LORRAIN FORBACH	2	2	1,80€	l r	3	0,90€	90250 2	630	REP LORRAIN FORBACI	2	2	2	r
	0,95€	90005 2	630	ALSACE FRANCAISE	3	3	2,85€	r	3	0,95€	90005 2	630	ALSACE FRANCAISE	3	3	3	T T
	0,95€	28609 2	630	DNA HAGUENAU	30	30	28,50€	i jr	30	0,95€	28609 2	630	DNA HAGUENAU	30	30	30	r
	0,95 €	28604 2	630	DNA.HAGUENAU	1	1	0,95€	i ir	1	0,95€	28604 2	630	DNA.HAGUENAU	1	1	1	ľ
	0,95€	00106 2	630	EQUIPE	15	15	14,25€	i r	15	0,95€	00106 2	630	EQUIPE	15	15	15	ſ
	1,10€	00595 2	630	HURRIYET	3	3	3,30€	i r	3	1,10€	00595 1	629	HURRIYET	3			٢
								ľ	-	1,30€	00339 6	627	BILTO SAMEDI	1			٢
	1,30€	00140 2	630	CROIX	3	3	3,90€	i r	3	1,30€	00140 2	630	CROIX	3	3	3	r
	1,30€	00108 2	630	FIGARO	4	4	5,20€	i r	4	1,30€	00108 2	630	FIGARO	4	4	4	ľ
	1,30€	00110 2	630	HUMANITE	2	2	2,60€	i r	2	1,30€	00110 2	630	HUMANITE	2	2	2	٢
	1,30€	00135 2	630	LIBERATION	4	4	5,20€	ľ	4	1,30€	00135 2	630	LIBERATION	4	4	4	ſ
	1,30€	00190 2	630	TIERCE MAGAZINE	1	1	1,30€	i jr	-		1						ľ
	1,30€	00160 2	630	TRIBUNE	1	1	1,30€	ŗ	1	1,30€	00160 2	630	TRIBUNE	1	1	1	ſ
	1,40€	00104 2	630	ECHOS	4	4	5,60€	ľ	4	1,40€	00104 2	630	ECHOS	4	4	4	T I
	1,40€	00147 2	630	MONDE	4	4	5,60€	ľ	6	1,40€	00147 2	630	MONDE	4	4	4	Г
								ľ	-	1,40€	00840 0	628	PARIS TURF DIMANCHE	2			Г
	1,40€	00150 2	630	PARIS TURF	2	2	2,80€		-								Γ
				12 III III		_	2	<u> </u>	6	2.00€	00705 0	3298	FRANCE FOOTBALL	10			

À l'ouverture de cette fenêtre, Logipresse affiche le plus ancien des bordereaux de livraison n'ayant pas été validé. S'il y a plusieurs journées pour lesquelles le bordereau du dépôt n'a pas été validé, la liste déroulante « Date du bordereau » – en haut à gauche de cette fenêtre – vous permettra de choisir un autre bordereau que celui proposé par défaut.

La livraison s'effectue en deux temps :

- après réception et intégration automatique du bordereau de livraison envoyé par le dépôt dans Logipresse, il vous faut saisir tous les articles à l'aide d'un scanner de code-barres dans la fonction de « Réception Presse »,
- une fois cette réception terminée, il vous faut la valider pour appliquer les différences entre la livraison théorique et le stock réel et les remonter automatiquement au dépôt pour réclamation sur quantités.

RÉCEPTIONNER LES ARTICLES PRESSE

Pour enregistrer la marchandise reçue de votre dépôt, il vous faut saisir tous les articles (à l'aide d'un scanner de code-barres), en indiquant la quantité livrée (ou « réelle »).

Les différences entre cette quantité et la quantité proposée par le BL informatique seront remontées automatiquement, chaque soir, à votre dépositaire (sous forme de « Réclamations sur Quantité »).

Pour saisir un article en réception, il vous suffit de saisir son code à l'aide de votre scanner de code-barres dans la zone « Code » située en haut à gauche de la fenêtre. Un article peut être saisi en plusieurs fois (tous les exemplaires n'étant pas dans un seul colis), le cumul de quantité est paramétrable.

Pour modifier la quantité à réceptionner (« 1 » par défaut), <u>avant</u> de saisir le code de l'article au scanner, il vous suffit de venir dans la zone quantité.



Attention :

- La quantité que vous venez de modifier reste jusqu'au prochain changement manuel.
- Dans le tableau de gauche « LIVRAISON (EN COURS) », la quantité facturée est représentée par la colonne « QTE » et la quantité réelle réceptionnée est représentée par la colonne « REC ».
 Cette dernière est égale à la quantité facturée + la différence.

À la saisie d'un article, Logipresse se positionne dans le tableau « Livraisons (en cours) » sur la ligne correspondant à votre article.

La colonne « Diff. » représente la différence entre la quantité théorique et celle que vous avez déjà saisie (en une ou plusieurs fois). Elle est affichée automatiquement par Logipresse.

Remarques:

 Par principe, le tableau de droite « Invendus (en cours) » se positionne instantanément sur la ligne correspondant à l'article saisi.

Vous pouvez ainsi vérifier si un numéro précédent est rappelé pour cette référence et en quelle quantité il est présent dans votre stock (colonne « THEO » du tableau).

- Si la ligne des invendus est vide (et grisée), c'est que l'article n'a pas d'autre numéro rappelé.

		VRA	ISO	N (EN	COURS) Titres resta	ınt à tra	iter 🗌	96 /	96	-	'I	NVE	NDI	JS	(EN	COURS)						
	DIFF	PRIX	CODIF	FAM	NUI•	TITRE •	QTE	REC	MONT	1	Т	SB	PRIX •	COD .	FAM	NUIO	TITRE	FOUR	THEO	TRV	DIFF		ō.
Г			90059	0	630	SUPP EQUIPE	15	15			Г											Г	4
ľ		0,50€	00342	2	630	AUJOURD'HUI SPORT	4	4	2,00€		IT.	3	0,50€	00342	2	630	AUJOURD'HUI SPORT	4	4	4			
٣	-	0,70€	90734	2	630	BILD ZEITUNG	7	7	4,90€	=	r											r i	
٣	-	0,80€	00123	2	630	AUJOURD'HUI	10	10	8,00€		IT.	10	0,80€	00123	2	630	AUJOURD'HUI	10	10	10		~	
ľ		0,90€	90250	2	630	REP LORRAIN FORBACH	2	2	1,80€		l T	3	0,90€	90250	2	630	REP LORRAIN FORBAC	2	2	2		r	
ľ		0,95€	90005	2	630	ALSACE FRANCAISE	3	3	2,85€		٣	3	0,95€	90005	2	630	ALSACE FRANCAISE	3	3	3		[]	

Pour tout article pour lequel au moins un exemplaire a été réceptionné, la case de la colonne « T » (pour « Traité » - la première colonne du tableau) est cochée. Tous les articles traités seront enregistrés si vous fermez-la fenêtre de réception.

Rappel : lorsque votre réception est terminée, pour que les différences entre quantités du BL et quantités réelles soient appliquées à votre stock et pour que les réclamations sur quantités puissent remonter au dépôt, il faut la valider.

AJOUTER UN ARTICLE FOURNI ABSENT DU BORDEREAU DE LIVRAISON

Lors de la saisie d'une parution hors BL, Logipresse demande si l'on souhaite ajouter cette parution au bordereau par le message :



Vous devez ensuite choisir le type d'insertion entre la Livraison et les Invendus. Choisissez « Livraison ».

Puis il lui vous demande une confirmation de la quantité facturée (la valeur proposée est la dernière quantité livrée) :

Réception P	resse *	J
?	Veuillez confirmer la Quantité Facturée.	
	<u>Ok</u> nnuler	

La réussite de cet ajout est confirmée par Logipresse.

Après avoir cliqué sur le bouton « OK » de cette confirmation, la parution est insérée en fin de tableau et apparait en rouge et traitée (la case de la colonne « T » est cochée).

VALIDER LA RÉCEPTION DE MARCHANDISE

Pour préparer les réclamations sur quantités faisant suite aux différences entre la livraison et la quantité théorique envoyée par le dépôt, il vous faut valider votre livraison.

Pour ce faire, il vous suffit de cliquer sur le bouton « Valider LIV » de la fenêtre de réception.

Une double confirmation vous est demandée (les opérations de validation sont irréversibles).

Logipr	esse v.1	1.00Al ·	[Réc	eptior	n Presse *]																				
Eichie	er <u>B</u> a	ase	Four	nisseur	s S <u>t</u> ock <u>S</u> tatist	iques	0	<u>u</u> tils F	e <u>n</u> êt	re	?													-	. 8
	. 4	Ш,							_	_	-	-								1	€				2DC
ate du E	lordereau	30/12	/2003	(A)	•				Va	alider	LIV		lider <u>F</u>	RAP	ור	Imprime	er <u>B</u> RI		Imprime	r <u>E</u> nregistrer	Dét	ail (F2)		Eem	mer
	-										_	2													
ivraiso	n Re	ctificatio	ns	Tota	ux Livraisons Totau	x Rap	pels	Paramèt	res			_													
té	<u>10</u> <u>C</u> o	de				® Liv	/raison	/Invendus	Gι	ivrais	son (Inver	ndus							Supprimer	Impor	ter List		[n par l	Défa
														P	ILOT	AGE DE	S INVEN	IDUS	EN MO	DE SIMPLIFIÉ					
ш	VRA.	150	N (EN	COURS)			Titres resta	ant à	traite	r	8 /		8	1	.NVE	NDU	/5	(EN	COURS)					
DIFF	PRIX	CODIF	FAM	VUN [®]	TITRE 🔍	QTE	REC	MONT	CC	CR	CSI	PRIX BL	E	T	SB	PRIX	ODIP	FAM	NUN-S	TITRE	FOUF	THEO	TRV	DIFF	P
	0,60 €	00312	2	1230	SEINE INFO	/	/	4,20€	QP	00	10	0,60 €	ļ. 🔺	Ľ	1	0,60 €	00312	1	1229	SEINE INFO	8	8	8		, ,
	0,70 €	20124	2	1230	MA VILLE AUJOURI	10	10	7,00€	Q1	00	40	0,70€	ا سسر	ļ	10	0,700	20124	1	1229	MA VILLE AUJOURD'HU	10	10	10		, ,
	0,/5€	00101	2	1230	TOUS LES JOURS	9	9	6,/5€	QP	00	20	0,75€	ا استر	ļ	8	0,/5€	00101	1	1229	TOUS LES JOURS	10	10	10		, ,
													ا بسر	Ļ	13	0,95€	003/1	1	1229	LE QUO IIDIEN LUN.	15	15	15		,
	0,80€	003/2	2	1230	LE QUOTIDIEN	12	12	9,60€	QP	00	10	0,80€		L									_		
	1,00€	01027	2	1230	FRANCE MATIN	8	8	8,00€	QP	00	20	1,00€			1	1,00€	01027	1	1229	FRANCE MATIN	8	8	8		
	1,80€	00154	2	1230	FOOT	7	7	12,60€	PU	00	10	1,80€		L	, I										
	0,35€	01909	DIO	1094	TELEPHAGE	15	15	5,25€	PU	00	10	0,35€		Ľ	11	0,35€	01909	DIO	1093	TELEPHAGE	10	9	9		
	3,95€	00882	ITE	401	WEEKNEWS	6	6	23,70€	PE	00	10	3,95€		Ľ	, .										, , ,
-2	5,95 €	16892	UES	5	X-MAG	12	10	/1,40€	LP	00	30	5,95€		Ľ											
ļ																									
															+										
									+						+										
-									+						+										_
									-						+										
									+						+										
									+						+										
									-					-	+										
				I				l	1	L				_ (
_						_	_		_	_	_		_		_				_					_	_

Le tableau des livraisons devient non modifiable et le titre du tableau devient « Livraisons (validée) » (toutes les lignes sont grisées et toutes les cases de la colonne « Traité » - « T » - sont cochées).

RÉALISER LA RÉCEPTION EN PLUSIEURS FOIS

Pour les réceptions pour lesquelles vous devez travailler en plusieurs fois ou alors pour lesquelles vous utilisez plusieurs postes, le bouton « Enregistrer » vous permet, pour le poste sur lequel vous travaillez, d'enregistrer toutes les réceptions qui viennent d'être saisies.

Lorsque vous cliquez sur ce bouton « Enregistrer », les lignes de tous les articles pour lesquels un mouvement a été réalisé se grisent (cf. image précédente, tableau « Livraisons (en cours) »).

Vous pouvez laisser la fenêtre de réception ouverte en attendant de reprendre votre saisie, la fermer ou encore fermer Logipresse.

Les articles réceptionnés déjà enregistrés (en gris) seront affichés à votre prochaine ouverture de la fenêtre de « Réception Presse ».

TRAITER LES ARTICLES ÉTRANGERS DONT LE CODE-BARRES EST INCONNU

Pour tout article saisi en réception dont le code-barres ne correspond pas à celui préenregistré dans le BL informatique, il vous faut corriger l'information présente dans Logipresse.

Lors de la saisie du code d'un article dont le code est inconnu, apparait le message (pendant 5 secondes) :

🕸 Réceptio	on Presse *
2	Souhaitez-vous attacher ce Code Barres 9771120498060 à un titre appartenant à ce bordereau du 10/07/2007 ?
	Qui <u>N</u> on

Après confirmation, et pour éviter les erreurs qui peuvent survenir lors de la modification d'un code article, il vous est demandé de rattacher l'article saisi à la fiche d'un des articles du bordereau.

==>> Code Barres sais	i 9771120498060		
Prix Codif.		🧙 Livrée	Vendue 🛅
1,85 € 00533	070708 CORRIERE DELLA SERA	0	0 📥
1,80 € 01413	000404 COSMOPOLITAN	20	17
1,80 € 02471	000404 COSMOPOLITAN POCHE	20	14
1,10 € 00140	070710 CROIX	2	0
3,00 € 14853	000003 CUISINE DIVINE	2	0
4,00 € 13940	000004 CUISINE PETITS BUDGE	3	0
4,00 € 03973	000112 DEMEURES CHARMES	3	1
4,50 € 03676	000727 DER SPIEGEL	3	1
7,00 € 03919	000040 D-SIDE -	4	3 🔻
		Valider	Annuler

au Titre (00533] - CORRIERE DELLA SERA ?	
Qui <u>N</u> on	

Remarque : S'il existe dans votre base une parution ayant été créée avec le même code barres que celui que vous avez utilisé pour la réception, **Logipresse** vous demandera si la parution est la même (par exemple si en l'absence de bordereau informatique au matin, vous créez cette parution manuellement).

Seceptio	n Presse *
	La Parution n° 070709 [00533] - CORRIERE DELLA SERA est-elle identique à la Parution n° 070709 [00533] - CORRIERE DELLA SERA ?
	Qui <u>N</u> on

MODIFIER UN PRIX

Comme pour le code-barres d'un article qui ne serait pas convenablement renseigné dans Logipresse, pour tout article dont le prix ne correspondrait pas à celui préenregistré dans le BL informatique, il vous faut corriger l'information présente dans Logipresse.

Les étapes pour corriger un prix lors de la réception sont les mêmes que pour modifier un code-barres, appliquées à la colonne « PRIX ».

Attention : il vous faut valider la modification que vous venez de faire par la touche « Entrée » du clavier.

LES TOTAUX DE LA RÉCEPTION

L'onglet « Totaux livraisons » vous permet d'avoir à l'écran les résultats de la réception sur ce BL : Logipresse affiche la valeur totale :

- des fournis,
- des réclamations,
- des réassorts réceptionnés,

présentée :

- par catégorie de commission,
- par catégorie de règlement et
- par société de messagerie.

Le calcul se fait en fonction des articles présents sur le bordereau de livraison et en fonction des différences de quantités enregistrées.

 Catégorie Commission 	Foumis	Réclam.	Réassort	Total	ï
D0 INCONNU	91,80€	0,00€	0,00 €	91,80€	^
LH PUBLYHC	44,95€	0,00€	0,00€	44,95 €	
LP PUB.LYON	687,90€	0,00€	0,00€	687,90€	
MC MULTIMED.C	59,70€	0,00€	0,00€	59,70€	
MX MULTIMED.X	51,00€	0,00€	0,00€	51,00€	
P8 NOUVEAU	0,00€	0,00€	0,00 €	0,00€	=
PE PUB.ETRANG.	32,85€	0,00€	0,00 €	32,85€	
PH PUB H.COOP	422,75€	0,00 €	0,00 €	422,75 €	
PU PUBLICATION	758,30€	0,00€	24,60 €	782,90 €	
Q1 QUOT.LOCAL	0,95€	0,00 €	0,00€	0,95€	
Q3 PROGRES	-2,70€	0,00€	0,00€	-2,70€	
Q5 IL GIORNALE	5,00€	0,00€	0,00 €	5,00€	~
Catégorie Réglement	Foumis	Réclam.	Réassort	Total	1
00 REGLEMENT IMMEDIAT	659,14 €	0,00€	12,80 €	671,94 €	^
01 DIFFERE 56 JOURS	4,95€	0,00€	0,00€	4,95€	
02 DIFFERE 7 JOURS	0,00€	0,00€	0,00€	0,00€	Ξ
04 DIFFERE 56/112 JOURS	0,00€	0,00€	0,00€	0,00€	
06 DIFFERE 91 JOURS	59,70€	0,00€	0,00 €	59,70€	
08 DIFFERE 77 JOURS	1 646,24 €	0,00 €	11,80 €	1 658,04 €	×
 Catégorie Société Messagerie 	Foumis	Réclam.	Réassort	Total	1
10 NMPP	1 095,69 €	0,00€	0,00€	1 095,69 €	
22 72	359,60 €	0,00€	24,60 €	384,20€	
20 19			0.00.6	737 84 £	
30 MLP	737,84€	0,00€	0,00 0	,	
20 TP 30 MLP 40 AUTRE	737,84 € 176,90 €	0,00€ 0,00€	35,00 €	211,90€	
20 1P 30 MLP 40 AUTRE	737,84 € 176,90 €	0,00€ 0,00€	35,00€	211,90€	

PARAMÈTRES DE LA RÉCEPTION ET DES RAPPELS

Il vous est à tout moment possible de définir certaines règles du travail de la réception et des rappels en vous rendant dans le menu « **Outils + Paramètres...** » puis sous l'onglet « **Divers + Réception** » :

Dans le cadre Réception

- la case « Forcer le mode "normal" lors des rappels, si vous êtes en mode "simplifié" (...) » permet, lorsqu'elle est cochée, de saisir manuellement les quantités des rappels,
- la case « Afficher les "Titres Prioritaires" en Fluo dans les rappels » permet, lorsqu'elle est cochée, de mettre en valeur les Titres Prioritaires dans les rappels,
- la case « Émettre un Bip lors des rappels de "Titre Prioritaire" » permet, lorsqu'elle est cochée, d'émettre un son d'alerte quand un rappel est prévu pour une parution saisie,
- la case « Afficher la fenêtre récapitulative des différences en livraison lors de la validation » permet, lorsqu'elle est cochée, d'afficher le récapitulatif des différences de quantité lors de la validation,
- la case « Réinitialise la quantité à 1 après chaque réception » permet, lorsqu'elle est cochée, de remettre les quantités des articles à 1 après chaque réception.

Dans le cadre Saisie

- si la case « Toujours reprendre la saisie sur le champ code » est cochée, après la saisie d'un article, le curseur se repositionne sur le code de l'article,
- si la case « Faire le cumul des quantités » est cochée, les quantités saisies s'additionnent, sinon chaque saisie d'un article remplace la précédente,
- la « Quantité de sécurité MAX tolérée » est la valeur au-dessus de laquelle Logipresse considérera que la quantité saisie n'est pas cohérente,
- la case « Création et ajout d'articles en Livraison » permet, lorsqu'elle est cochée, de traiter les articles inconnus lors de la réception et des rappels,
- la case « Création et ajout d'articles en Rappel avec Fournis et Sans Fournis » permet, lorsqu'elle est cochée, de traiter les articles inconnus lors des rappels et ce avec ou sans Fournis.

Dans le cadre Tableau

- la case « Activation de la saisie dans les tableaux /!\ » permet, si elle est cochée, de saisir les différences de livraison ou le stock trouvé dans les rappels manuellement (plutôt que d'utiliser le scanner pour saisir les articles),
- si la case « Afficher les Bulles d'aide dans les tableaux ? » est cochée, vous pourrez obtenir l'intitulé complet de chaque colonne en survolant son entête avec votre curseur,

- la case « Lier le Double-Clic dans les tableaux avec le bouton "Détail [F2]" » sert à attribuer le doubleclic à l'ouverture de la fiche article. Si cette case est décochée, le double-clic sert à entrer dans la zone de saisie sur laquelle il a été réalisé,
- si la case « Lors d'une saisie dans les tableaux, reprendre, à la validation, sur la ligne suivante (...) » est cochée, et si vous saisissez des quantités dans les tableaux de réception ou des rappels, le curseur se repositionnera sur la ligne qui suit l'article que vous venez de traiter,
- la case « Affiche les lignes vierges dans les tables Livraison et Invendus (...) » sert à garder la concordance entre les deux tableaux (des articles livrés et des articles rappelés), qui "bougent" en même temps lors de la sélection d'un article,

Dans le cadre Gestion du Code Barres

Les trois zones de ce cadre servent à filtrer la saisie des codes des articles lors de leur passage sous le scanner de codes-barres.

Dans le cadre Gestion de PHL

La case à cocher « Utilisation de PHL » permet aux diffuseurs disposant d'un boitier stockeur de l'utiliser pour le traitement de la réception et des rappels – si elle est cochée.

∠ Réception
Forcer le mode "normal" lors des rannels, si vous êtes en mode "simplifié" (définit par le dénot)
Joint e mode "remain not de plantais" en Paro dans las Rannels (en transmis para de paro)
And the is and a model induced of the data is a subject of a subjec
∫ Saisie
🛛 🗹 Toujours reprendre la saisie sur le champ code 🗹 Faire le cumul des quantités Quantité de sécurité MAX tolérée 9999
Création et ajout d'articles en Livraison Création et ajout d'articles en Rappel avec Fournis et Sans Fournis
(Tableau
Activation de la saisie dans les tableaux /!\
Afficher les Bulles d'aide dans les tableaux ?
 Lors d'une saisie dans les tableaux, reprendre, à la validation, sur la ligne suivante (si pas coché, reprendra dans la zone de saisie du code ou de la quantité)
Afficher les lignes vierges dans les tables Livraison et Invendus (Effectif a la réouverture de la fenêtre) ATTENTION : Si décoché, il n'y aura plus aucune correspondance entre chaque ligne Livraison et Invendus.
Cestion du Code Barres
Appliquer un filtre sur la taille du code saisi dans le champ Code Taille du filtre 18
Appliquer un filtre sur la taille du code recherché Taille du filtre 18
Rechercher sur la Codif. lorsque le code barres 18 n'est pas trouvé ?
Cestion de PHL
Utilisation de PHL ? (Oui si coché)
Contrôle sur les Taux d'Invendus (Publication uniquement)
Contrôle sur le taux d'invendus ? Colorise la ligne lorsque celui-ci dépasse les 50 % sur les 3 demière(s) parutions.

COMMENT TRAITER LES RAPPELS

DESCRIPTION DE LA FONCTION

La fonction de saisie des rappels est intégrée à la fenêtre de « Réception Presse » de Logipresse. Les rappels peuvent être saisis en même temps que la réception de marchandise : Logipresse reconnait automatiquement le numéro de l'article qui est saisi grâce à l'extension de son code-barres (les cinq derniers chiffres du code) et l'intègre dans la livraison ou dans les rappels.

Il existe deux modes de saisie : le mode normal (vous saisissez tous les articles que vous retournez à votre dépôt), et le mode simplifié (les informations sont pré-saisies et vous n'avez plus qu'à les valider). Le choix de traitement entre ces deux modes est fait par votre dépositaire.

Remarque : une quantité saisie en rappel pour une parution ne peut être supérieure à la quantité théorique proposée par Logipresse.

Les articles sont triés comme sur votre bordereau papier.

Dans le tableau « Invendus (en cours) », pour chaque article les quantités situées dans la colonne :

- « FOUR » sont les quantités pour l'article rappelé qui avaient été livrées (les « fournis »),
- « THEO » sont les quantités en stock théorique (quantités « restant »),
- « TRV » correspondent aux quantités saisies dans le retour de marchandise,
- « DIFF » correspondent aux différences entre votre stock théorique et ce que vous retournez

La colonne « P » de ce tableau annonce le critère « Titre Prioritaire » pour chaque article : si elle est cochée le titre est prioritaire, sinon c'est une parution normale.

Il en va de même dans les « Rappels Ss Fournis » (sans fournis), et les « Rappels d'oubliés » (l'onglet « Rappels d'oubliés » n'apparait que les jours où des oubliés sont réclamés par votre dépositaire).

ENREGISTRER LES RAPPELS DES ARTICLES PRESSE

> À partir de la saisie des articles, à l'aide d'un scanner de codes-barres

La manipulation proposée ici est identique à la saisie de la réception de marchandise : vous saisissez simplement à l'aide du scanner de codes-barres pour chaque article la quantité puis le code de l'article dans la zone « Code » de la fenêtre de réception.

Logipresse reconnait le numéro de la parution grâce à l'extension de son code-barres (les cinq derniers chiffres du code-barres de l'article) et sait donc si c'est le numéro qui est livré ou celui qui est rappelé.

Pour les parutions dont les codes ne font que treize chiffres (notamment la plupart des articles étrangers) et qui sont livrés et rappelés sur un même bordereau, Logipresse vous propose de choisir entre le mouvement de la livraison et celui du rappel.

Sélectionnez le type de mouvement qui convient au numéro de l'article saisi et validez par la touche « Entrée » de votre clavier ou en cliquant sur le bouton « OK ».

COD. 🔍 NUM	9	TITRE	9	ONGLET	1
0106 710	EQUIPE			Livraisons	•
0106 710	EQUIPE			Livraisons Invendus	

> À partir d'une saisie manuelle des articles (à partir du bordereau papier)

Pour les diffuseurs faisant un pointage à partir du bordereau papier et reportant manuellement les quantités sur le bordereau d'origine, il est conseillé d'imprimer dans un premier temps le bordereau informatisé (cf. le chapitre « <u>Comment imprimer les bordereaux de Logipresse</u> »), sur lequel figure pour chaque article la quantité à retourner (théorique).

Une fois le travail de pointage manuel des quantités effectué, il vous suffit de reporter ces quantités dans la colonne « TRV » (pour quantité « trouvée ») du tableau « Invendus (en cours) », avec la même méthode que la modification du prix lors de la réception.

Attention : toute quantité saisie manuellement doit être validée par la touche « Entrée » du clavier.

RÉALISER LA SAISIE DES RAPPELS SANS FOURNIS

Les rappels sans fournis font l'objet d'une saisie à part dans la fenêtre de « Réception Presse », à l'intérieur de l'onglet « Rappels Ss Fournis ».

Vous procéderez à leur saisie de la même manière que pour celle des invendus avec fournis (quantité puis code de l'article).

La colonne « C », quand la case est cochée pour un article, représente la cessation de la parution. Cette information est présente aussi sur un bordereau de réouverture.

P.		5 5	SF	0	JC	NITS (EN COURS)						
S.E			FAM	NUM			FOUR	THEO	TRV	DIFF	Ρ	С
	2,70€	17983	LUD	4		MELANGES 90 GRILLES	3	2		-2	Г	•
_	2,90€	01031	ото	1078	S	AUTO PLUS + supp. o 08/99	1				Г	Г
-	2,95€	17610	MAS	118	t	FHM	3				Г	⊽
	4,90€	19051	SPO	2	t	TOTAL CATCH	3				Г	⊽
	3 4,95€	15375		105	н	SUGAR 02/03	2				v	⊽
	6,00€	02930	ACT	47	н	NVOH.S. § V.O.IMPOTS 01/12	5	5		-5	Г	Г
	6,90€	06824	HIS	9	н	LE MONDE DES RELIGIO 01/03	2				Г	Г
	8,95€	04338		7	н	[RI] TITRE INCONNU 01/06	3				v	Г
-	14,95€	18889		1	t	[RI] TITRE INCONNU	1				v	v

Remarque : En cas de saisie d'un article rappelé pour lequel il n'y a pas de fournis, dans l'onglet « Livraison », **Logipresse** se positionnera automatiquement sur l'onglet « Rappels Ss Fournis (en cours) ».

RÉALISER LES RETOURS DE MARCHANDISES EN PLUSIEURS FOIS

Pour la préparation des rappels pour laquelle vous devez travailler en plusieurs fois ou alors pour laquelle vous utilisez plusieurs postes, le bouton « Enregistrer » vous permet, pour le poste sur lequel vous travaillez, d'enregistrer tous les mouvements de retours (rappels d'invendus, avec ou sans fournis) qui viennent d'être saisis.

Lorsque vous cliquez sur ce bouton « Enregistrer », tous les articles pour lesquels un mouvement a été réalisé voient leur ligne se griser (cf. le sous-chapitre « <u>Réaliser la réception en plusieurs fois</u> »).

Vous pouvez laisser la fenêtre de réception ouverte en attendant de reprendre votre saisie, la fermer ou même fermer **Logipresse**. A votre prochaine ouverture de la fenêtre de « Réception Presse » seront affichés les articles saisis en retour déjà enregistrés (en gris).

AJOUTER UN ARTICLE RETOURNÉ ABSENT DU BORDEREAU D'INVENDUS

Lors de la saisie d'une parution hors BL, Logipresse demande si l'on souhaite ajouter cette parution au bordereau par le message :

Voulez-vous ajouter cette Parution '378168920595100050' à ce bordereau ?

Vous devez ensuite choisir le type d'insertion entre la Livraison et les Invendus. Choisissez « Invendus ».

Puis il lui est demandé une confirmation de la quantité retournée :

Veuillez confirmer la Quantité Facturée.
<u>Ok</u> nnuler

La réussite de cet ajout est confirmée par Logipresse.

Après avoir cliqué sur le bouton « OK » de cette confirmation, la parution est insérée dans tableau des Invendus et apparait en rouge et traitée (la case de la colonne « T » est cochée).

	€ Déta	ail (F2)		 2D	E ×
Date du Bordereau (27/12/2003 (A) Valider LIV Valider BAP Imprimer BRI Imprimer Enregistrer	C Déta	ail [F2]		2D	COM
Date du Bordereau (27/12/2003 (A)	Déta	ail [F2]			COM
				<u>F</u> ermer	
Liversiegen Tataus Liversiegen Tataus Descele Personètres					
Oricator Traduc Prisons Traduc Happels Tradineues Oric 1 Code Curvaison / Invendus C Livraison C Invendus Supprimer	Import	erliste	Г	i nar Déf	at
		or Bate			
✓ LIVRAISON (EN COURS) Tres restant à traiter 0 / 4 ✓ INVENDUS (EN COURS)					
T DIFF PRIX CODIP& FAM VUNA TITRE & QTE REC MONT CC CR CS PRIX BL E 🔃 T SB PRIX & ODIRA FAM VUNA TITRE	FOUR	THEO .	TRV I	DIFF P	7
✓ 0.60 € 00312 6 1227 SEINE INF 8 4,80 € QP 00 10 0.60 € ▲ ✓ 7 0,60 € 00312 3 1224 SEINE INFO	7	4	1	-3	
V 7 0,60 € 00312 5 1226 SEINE INFO	/	- 1	6	-1	
		10		-2	
		0	7		
	12	12	11	-1	
	7	7	6	.1	
	,		•		
90074 ITE 1227 SUPPLOI 14 14 PU.00 10					
		_	_		_
					d

Remarques:

- La parution doit figurer dans le bordereau de rappel pour qu'un autre numéro que celui qui est rappelé soit saisi.
- La « date de rappel » doit être dépassée pour que le numéro de cette parution puisse être enregistré.
- La « date de trop vieux » ne doit pas être dépassée.
- Lors de l'impression du BRI, les numéros absents des rappels et ajoutés manuellement figurent avant le numéro rappelé. Ces numéros sont signalés par des astérisques.

Nbre de colis Quotidiens	Publi	cations	Qu	ot. + Pub.
10 41		0		41
CODIF NUMERO TITRE	INV	CODIF	NUMERO	TITRE
CODIF NUMERO TITRE 	INV 1	CODIF 1	NUMERO	TITRE
CODIF NUMERO TITRE 00312*031224 * SEINE INFO 00312 031226 SEINE INFO	INV 1 6	CODIF 1	NUMERO	TITRE
CODIF NUMERO TITRE 00312*031224 * SEINE INFO 00312 031226 SEINE INFO 20124*031224 * MA VILLE AUJOURD'HUI	INV 1 6 1	CODIF 1	NUMERO	TITRE
CODIF NUMERO TITRE 00312*031224 * SEINE INFO 00312 031226 SEINE INFO 20124*031224 * MA VILLE AUJOURD'HUI 20124 031226 MA VILLE AUJOURD'HUI	INV 1 6 1 9	CODIF 1	NUMERO	TITRE
CODIF NUMERO TITRE 00312*031224 * SEINE INFO 00312 031226 SEINE INFO 20124*031224 * MA VILLE AUJOURD'HUI 20124 031226 MA VILLE AUJOURD'HUI 00101 031226 TOUS LES JOURS	INV 1 6 1 9 7	CODIF 1	NUMERO	TITRE

LES TOTAUX DES RAPPELS

L'onglet « Totaux Rappels » vous permet d'avoir à l'écran les résultats de la saisie des articles retournés enregistrée sur ce BL : le nombre de quotidiens retournés, le nombre de publications retournées et la quantité totale d'articles retournés.

Ce calcul se fait en fonction des articles qui ont été intégrés dans le bordereau de rappel, en fonction des quantités enregistrées en invendus, sans fournis et oubliés (s'il y en a).

Exemplaires		
Quotidiens	Publications	= Total
393	12	405
		450 20 8
		455,50 6



COMMENT GÉRER LES MOUVEMENTS DE PAPIER ENTRE DIFFUSEURS

RETIRER DU STOCK UNE PARUTION ENVOYÉE À UN AUTRE DIFFUSEUR

L'envoi d'exemplaires d'une parution à un autre diffuseur par un « mouvement de papier » nécessite la sortie du stock de ces exemplaires.

La fonction de Logipresse qui vous permet de sortir du stock ces exemplaires est la gestion des écarts de stock : menu <u>Stock + Gestion des Écarts de Stock</u>.

Dans cette fenêtre il vous faut saisir l'article dont le stock doit être dégrevé (ou récupérer une liste de codes et de quantités à modifier, saisis à l'aide d'un appareil de saisie déportée).

Remarque : un mouvement de papier est toujours enregistré avec une quantité négative.

Gestion des	Écarts de S	Stock			
Saisissez le Code Quantité à mouvement Type de mouvement	3780010801305063 ter -2 Mouvement de Papie	00 er	Mémoriser le mouverne	nt	Valider Eemer
Codif. 00108 N° Parution 090630	Numéro (d'édition 0			
Libellé FIGARO Prix 1,30 € Quantité Disponible	4	Quantité Totale (Dispo + Rés	servé) 4		
Quantité Livrée Quantité Retournée		Quantité Vendue Quantité Perdue			

Dans la fenêtre de gestion des écarts de stock, vous pouvez saisir le code à barres de la parution à retirer du stock ou, si vous saisissez une codif, une liste de choix de parutions vous sera proposée :

	==>> Code Barres sais	i 00108				
	Prix Codif.	e, îNum.e,	Libellé	 Livrée 	Vendue 🗎	
1.	1,30 € 00108	090403 FIGARO		0	0 🔄	
	1,30 € 00108	090416 FIGARO		0	0	
	1,30 € 00108	090421 FIGARO		0	0	
	1,30 € 00108	090422 FIGARO		0	0	
	1,30 € 00108	090630 FIGARO		4	0	
1.11.12	1,30 € 00108	090701 FIGARO		26	1	
11 - 11						
					\sim	
1	Ou saisissez son Code	Barre				
		build				
	1 0 00 A				0	
					U	

Choisissez le numéro de la parution puis confirmez votre choix par un clic sur le bouton « Valider ».

Remarque : le mouvement que vous venez d'enregistrer est inscrit dans la fiche de la parution dans l'onglet « Mvts de Stock » :

Périodicité	QUOTIDIEN	Codif. 00108	N° d'édition 0				Modifier			
atégorie Librisoft	0						R <u>a</u> fraichir [F			
ode EAN	ode EAN 378001080130506300 N° Parution 090630									
bellé	FIGARO						Qublié			
bellé secondaire							Image			
bellé personnalisé							Basculer Sto			
Général Stock	Détails Autres Numéros	Mvts BL/BI Mvts de Stock	Étrangers Graphe				Modifier S			
		Моц	vements de Stock				[F7] Réserva			
		Libellé du mouvement		Date	Heure	Quantité 🛅	Fermer			
Mouvement de Pap	ier			06/07/2009	11:07:16:19	-2 🗠				
1ère livraison				30/06/2009	13:56:21:34	4				

Lors de l'intégration du bordereau journalier contenant la confirmation de ce mouvement par votre dépositaire, il y a récupération automatique du « mouvement de papier » et réajustement en cas d'erreur. Ce mouvement engendre, à la validation du bordereau du jour, une réclamation sur quantité. Vous pouvez modifier cette différence en cas de besoin.

A																
<u>)</u> a	te du	Borde	reau 08	/01/2	004	(A)	•			Valio	der <u>L</u> IV	/ Vali	der <u>F</u>	<u>R</u> AP		Imprimer BRI Imprimer Enregistrer Détail [F2] Eermer
1	ivrais	son	Rectific	ation	s	Bann	els des Oubliés	Totaux Li	vraiso	ns	Totau	x Bannels	F	arar	nètre	nètres
0	té 🗌	1	Code		- 1	nupp.					10100	A Happole		a.a.		/I\ Seul les mouvements de type "RA" et "RCN" sont pris en comptes.
_	R	EC	TTFT	CA.	гт											RA : RéAssort RCN : ReCtification de prix ou de catégorie (Nouvelle valeur)
T	DIF	FPR	IX COD	IF% F/	AM N	UNA	TITRE	ر در در	, ,	QTE	REC	MONT	CC	CR	CS	CS LIBELLE RECTIFICATION PAP Du 🔂
F	-1	0,3	5€ 019	09 DI	0 1	095	TELEPHAGE		RA	-1	-2	-0,35€	PU	00	10	10 Réassort -2 27/12/2003
ļ																
		-														
		1			1											
										-						
										-						
										1						
	-									+						
	-									-						
	1	1								1			1		1	
	•••			·····†····	····•		1		t	1				1		

VALIDER LES RAPPELS DE MARCHANDISE

Pour retirer du stock les articles que vous retournez et préparer la remontée de cette information au dépôt (de manière informatisée), il vous faut valider vos rappels.

Pour ce faire, il vous suffit de cliquer sur le bouton « Valider <u>RAP</u> » de la fenêtre de réception.

Une double confirmation vous est demandée (les opérations de validation sont irréversibles).

Remarque : la validation des rappels ne peut se faire que si la réception a été validée.

			. 20./00	(2000	2 (4)										201	-			D.4	4 (50)		-	1
Da	te du i	sordereal	30/06	/2003	J (A)			Valide		Valide	er <u>R</u>	AP	Ц	Imprime	er <u>B</u> RI	<u>I</u> r	npnme	r <u>E</u> nregistrer	Deta	₩ [F2]		Fermer	1
ſ	Livraison Rectifications Rappels Ss Fournis ≢ 7Messages Totaux Livraisons Totaux Rappels																						
G	té 1 Code Supprimer Importer Liste Tri par Défaut																						
	✓ LIVRAISON (EN COURS) Titres restant à traiter 96 ✓ INVENDUS (EN COURS)																						
	DIFF	PRIX	CODIFe	FAM	NUI	TITRE	م (QTE	REC	MONT	ĩ	Т	SB	PRIX •	CODIe	FAMIN	Ulo	TITRE	FOUR	THEO	TRV	DIFF P 🗎	
			90059	0	630	SUPP EQUIPE		15	15		\mathbf{A}	F											
ľ	-	0,50€	00342	2	630	AUJOURD'HUI SPORT		4	4	2,00€	1	1	3	0,50€	00342	2	630	AUJOURD'HUI SPORT	4	4	4	F	
ľ		0,70€	90734	2	630	BILD ZEITUNG		7	7	4,90€		l)rr											
ľ	*	0,80€	00123	2	630	AUJOURD'HUI		10	10	€ 00,8	1	1	10	0,80€	00123	2	630	AUJOURD'HUI	10	10	10		
ľ	*	0,90€	90250	2	630	REP LORRAIN FORBACH		2	2	1,80€		٣	3	0,90€	90250	2	630	REP LORRAIN FORBACI	2	2	2		
r	1	0,95€	90005	2	630	ALSACE FRANCAISE		3	3	2,85€		F	3	0,95€	90005	2	630	ALSACE FRANCAISE	3	3	3		

Le tableau des rappels devient non modifiable et le titre du tableau devient « Invendus (validée) » (toutes les lignes sont grisées et toutes les cases de la colonne « Traité » - « T » - sont cochées).

A la fin de ce traitement, **Logipresse** vous demandera si vous souhaitez imprimer la version papier du bordereau de déclaratif d'invendus (le « BRI »).

Ce document peut remplacer le document d'origine (joint à votre livraison du matin par le dépôt), et a l'avantage de comporter les quantités des articles retournés (il n'est plus besoin de reporter ces quantités à la main : elles sont enregistrées dans Logipresse et imprimées à l'identique), ainsi que le nombre de colis et le poids théorique de l'expédition.



COMMENT IMPRIMER LES BORDEREAUX DE LOGIPRESSE

IMPRIMER LE BORDEREAU DU JOUR

La fonction de réception de Logipresse vous permet d'imprimer la copie conforme du bordereau joint à votre marchandise par le dépôt.

L'avantage de joindre à vos rappels la version imprimée par Logipresse est de voir figurer les quantités qui ont été saisies dans le logiciel en évitant les erreurs de re-saisies.

La manipulation à faire pour accéder à l'impression est celle indiquée pour ouvrir la réception de marchandise : menu **Fournisseurs + <u>R</u>éception Presse**.

Pour imprimer un bordereau dans la version de **Logipresse**, cliquez sur le bouton « Imprimer ». L'impression est toujours précédée d'un aperçu.

Vous voyez apparaître à l'écran la copie de ce que sera l'impression du bordereau. Les articles y sont triés à l'identique du bordereau du dépôt, les messages figurent en haut du document et les quantités retournées sont placées à droite de la colonne des rappels (« INV »).

Vous avez la possibilité d'imprimer l'ensemble des pages (première icône représentant une imprimante en haut à droite), ou de n'imprimer que la page

qui est à l'écran (deuxième imprimante).



2DCOM SARL									
BORDEREAU DE LIVRAISON 21/08/06 Client :		1	BORDE	REAU	INVENDUS	21/06/	06 Client : 1	Pao	qe : 1/2
	-		2000	4 SARL					
PRIX CODIF FAM NUMERO TITRE Q	TE M	MONTANTCC CRCS	S.8	PRIX	CODIF F/	W NUME	RO TITRE	FOUR	THE INV
0,90 00403 6 819 BILD ZEITUNG	5	4,50 QE 00 10	4	0,90	004035	818	BILD ZEITUNG	5	5
1,10 00595 7 820 HURRIYET	9	9,90 QE 00 10		1,10	00595 5	818	HURRIYET	8	8
1,10 00625 6 819 MELLIVET	3	3,30 QE 00 10	2	1,10	006255	818	MILLIVET	4	
1,10 00585 7 820 TUERKIYE	2	2,20 QE 00 10	2	1,10	00585 5	818	TUERKIYE	2	
1,10 00585 6 819 TUERKIYE	2	2,20 0E 00 10		1.05	coreo r	010	ACHADO AL ANKAT		
1.85 00560 6 819 ASHARO AL AWSAT	ŝ	3,70 0E 00 10	-	1,05	003003	010	0211069, OF 01201	-	
1,85 00533 7 820 CORRIERE DELLA SERA	2	3,70 0E 00 10	2	1,85	005335	818	CORRIERE DELLA SERA	2	
1,85 00533 6 819 CORRIERE DELLA SERA	2	3,70 0E 00 10		<i>,</i>					
1,85 00547 6 819 REPUBBLICA	2	3,70 QE 00 10	2	1,85	005475	818	REPUBBLICA	2	
2,00 00438 1 821 SUN	3	6,00 QE 00 10	2	2,00	004386	819	SUN	3	3
2,05 00425 6 819 EL MUNDO SEMAINE ESP	1	2,05 QE 00 10	2	2,05	00425 5	818	EL MUNDO SEMAINE ESP	- 1	2
2,05 00512 6 8 <u>19</u> EL PAIS SEM.	8	15,40 QE 00 10	5	2,05	005125	818	EL PAIS SEM.	8	4
				2,70	004305	818	SUDDEUTSCHE ZEIT.VEN	13	1
				3,00	00445 5	818	GUARDIAN	3	
				3, 25	004145	818	INDEPENDENT	2	
				4,25	004796	819	THE SATURDAY TIMES	3	3
2,50 00404 7 820 BILD AM SONNTAG	3	7,50 QE 00 10							
2,70 00410 6 819 FRANKFURTER SAMEDI	2	5,40 QE 00 10							
2,70 00423 6 819 SUDDEUTSCHE ZEIT.SAN	12	5,40 QE 00 10							
3.05 00447 7 820 FL MINDO DTM. ESPEGN	1.2	6,10 0F 00 10							
3,05 00518 7 820 EL PAIS DIM.	14	42,70 0E 00 10							
3,25 00448 1 821 THE TIDMES	3	9,75 QE 00 10							
4,20 00451 7 820 0BSERVER	3	12,60 QE 00 10							
4,70 00446 7 820 INDEPENDENT SUNDAY	3	14,10 QE 00 10							
5,00 00457 7 820 SUNDAY TIMES	_ <u>5</u> _	25,00 QE 00 10	L						
0,35 01910 TVR 1250 TELE Z 1	20.	35,70 PU 00 10	90	0,35	01910 TV	R 1249	TELE Z	9	2
0,50 06501 TVR 21 TELE TNT PROGRAMMESS	9	4,50 PU 00 10	9	0,50	06 501 TV	/R 20	TELE THT PROGRAMMESS	1	1
0,85 01367 TVR 63 TV GRANDES CHAINES 1	.01	85,85 PU 00 10		0,85	013677	R 62	TV GRANDES CHAINES	3	3
0,95 02679 TVR 2413 TELE 7 JOURS	79	75,05 PU 00 10	72	0,95	02679 TV	(R 2412	TELE 7 JOURS	5	4

Une fois l'impression terminée, vous pouvez fermer cet aperçu avant impression.

8

IMPRIMER UN BORDEREAU JOURNALIER DÉJÀ VALIDÉ

Pour imprimer ou réimprimer un bordereau journalier de **Logipresse** validé, il vous faut d'abord trouver ce bordereau dans la « Gestion des Bordereaux » située dans le menu **Fournisseurs + Gestion des Bordereaux**.

En haut de cette fenêtre de recherche (qui sera détaillée dans le chapitre « <u>Comment retrouver un</u> <u>bordereau journalier validé</u> »), choisissez la date du bordereau qui vous intéresse puis cliquez sur le bouton « Rechercher ».

Dans le tableau qui apparaît, faites un double-clic sur le bordereau (ou sélectionnez votre bordereau d'un simple clic, suivi d'un clic sur le bouton « Détail [F2] »).

Le bordereau qui apparaîtra (validé, donc non modifiable) pourra être imprimé grâce à la même méthode que vue précédemment : cliquez sur le bouton « Imprimer », puis utilisez les icônes d'imprimantes correspondant à votre besoin. Fermez ensuite l'aperçu avant impression.

IMPRIMER LE DÉCLARATIF D'INVENDUS

Les dépositaires ont besoin d'un document attestant du nombre d'exemplaires par article que chaque diffuseur retourne au dépôt. Ce déclaratif d'invendus peut être imprimé dès la validation des rappels terminée (cf. le sous-chapitre « <u>Valider les rappels de marchandise</u> »). Ce document ne pourra être refusé par le dépôt.

> À partir de la fonction de réception

Si vous avez accepté cette impression, Logipresse vous proposera, comme pour l'impression du bordereau journalier, un aperçu avant impression.

Vous avez la possibilité d'imprimer l'ensemble des pages (première icône représentant une imprimante, en haut à droite), ou de n'imprimer que la page qui est à l'écran (deuxième imprimante).



Client :1	2DCOH SARL			BORDEREAU INVENDUS 21,08,06 J
Noze de co-	Quotidiens 26	Publications	Quet. + Pub. 44 7,53 kg	g
0001F NUMERO	TITEE BILD ZEITUNG	INV CODIFI	608 nayya ir	IBV CODIFERENCE TITRE IBV
00595 060818 00625 060818 00585 060818	BURRIYET NILLIYET TURREIYE	8 03536 0 0	607 FC FILOT GB Rappel mane fournis ce jour	•
005.60 060818 005.33 060818 005.47 060818	ASEARQ AL ANSAT CORRERE DELLA SERA REFUEBLICA	0 06409 0 0244.2 0 0663.2	145 [RI] TITRE INCOMMU 513 [RI] TITRE INCOMMU 18 [RI] TITRE INCOMMU	0
00438 060819 00425 060818 00512 060818	SUN EL MINID SEMAINE ESP EL PAIS SEN.	3 04740 2 01366 4 05337	2H [RI] TITRE INCOMMU 4H [RI] TITRE INCOMMU 11 [RI] TITRE INCOMMU	0
00430 060818 00445 060818 00414 060818	SUDDEUTSCHE ZEIT.VEN GUARDIAN INDEPENDENT	1 05571 0 01687 0 01268	61 (RI) TITRE INCOMPU 32H (RI) TITRE INCOMPU 7H (RI) TITRE INCOMPU	0
00479 060819 01910 1249	THE SATURDAY TIMES	3 0322.2 0757.1 2 0193.8	33H NICEO HEBIO H.S. 13 [R1] TITRE INCOMU 26 [R1] TITRE INCOMU	0
06501 20 01367 62 02679 2412	TELE THT PROGRAMMESS TV GRANIES CHAINES TELE ? JOORS S	1 01362 3 02641 4 08254	4345 [RI] TITRE INCOMPU 22 [RI] TITRE INCOMPU 18 [RI] TITRE INCOMPU	0
02675 2114 09073 633 03384 1068	TELE FOCHE STARATY TELE LOISIES	3 01779 1 02990 4 06519	2615 JOGEING INTERNATIONS 1 MENIOR PLUS 58 (R1) TITRE INCOMEN	0
028.65 1559 033.22 1033 074.90 61	TELE STAR § NAXI CLOSER	0 09189 0 03901 0 04189	 [RI] TITRE INCOMPU JUAL DES PROF. ENFAN (RI) TITRE INCOMPU 	0

Une fois l'impression terminée, vous pouvez fermer cet aperçu avant impression.



À partir de la recherche des bordereaux

Pour imprimer ou réimprimer un déclaratif de Logipresse, il faut trouver le bordereau dans la « Gestion des Bordereaux » située dans le menu Fournisseurs + Gestion des Bordereaux (comme vu dans le souschapitre « Imprimer un bordereau journalier déjà validé »).

En haut de cette fenêtre de recherche (qui sera détaillée dans le chapitre « <u>Comment retrouver un</u> <u>bordereau journalier validé</u> »), choisissez la date du bordereau qui vous intéresse puis cliquez sur le bouton « <u>Rechercher</u> ».

Dans le tableau qui apparaît, sélectionnez votre bordereau d'un simple clic, puis cliquez sur le bouton « Imprimer BRI », puis utilisez les icônes d'imprimantes correspondant à votre besoin. Fermez ensuite l'aperçu avant impression.

COMMENT FAIRE UNE DEMANDE DE RÉASSORT

DESCRIPTION

Pendant une réception ou jusqu'à la date de rappel d'une parution, il peut arriver que vous estimiez insuffisant le nombre d'exemplaires présents dans votre stock.

Vous avez la possibilité avec **Logipresse** de faire une demande de réassort à partir de la fenêtre de « Réception Presse ». Cette demande sera envoyée au dépôt le soir de son enregistrement.

LA DEMANDE DE RÉASSORT À PARTIR DE LA FENÊTRE DE RÉCEPTION

À partir de la fenêtre de réception, ouvrez la fiche détail de l'article par un double-clic sur la ligne qui lui correspondant, ou en le sélectionnant à partir du tableau dans lequel l'article est présent puis en cliquant sur le bouton « Détail [F2] » (situé en haut à droite de la fenêtre « Réception Presse »).

Modifier
Rafraichir [F5]
<u>R</u> éassort
Qublié
Image
Basculer Stock
Modifier SB
[F7] Réservation
<u>F</u> ermer

Sur la fiche article, cliquez sur le bouton « Réassort ».

Saisissez la quantité que vous souhaitez demander à votre
dépositaire en remplacement du « 0 ». Cette fenêtre se
ferme automatiquement au bout de dix secondes dans le
cas où vous ne saisiriez pas de quantité (sans enregistrer
de demande).

	Veuillez saisir la quantité de Réassort souhaitée	
[Valider (9 s) Annuler	7

Cliquez ensuite sur le bouton « Valider ». Un message de confirmation apparaît, rappelant la quantité choisie.

En cas de « date de trop vieux » dépassée, **Logipresse** n'enregistrera pas votre demande et vous rappellera les dates de rappel et de trop vieux par un message d'alerte.

LA DEMANDE DE RÉASSORT À PARTIR DE LA RECHERCHE D'ARTICLES

À tout moment dans **Logipresse**, vous pouvez utiliser la recherche des articles, située dans la « Recherche d'articles selon des critères » située dans le menu <u>Base + Recherche d'article</u> F3.

En haut de la fenêtre de recherche (détaillée dans les annexes de cette documentation, chapitre « **Exploiter** l'outil de recherche des articles de Logipresse »), saisissez la codif. de l'article que vous cherchez ou son code-barres ou son libellé, puis cliquez sur le bouton « Lancer recherche ». Une fois l'article trouvé dans le tableau de résultat de la page suivante, cliquez sur le bouton « Détail [F2] ». La fiche détail de l'article apparaît.

À partir de cette étape, les manipulations sont les mêmes que vues ci-dessus : cliquez sur le bouton « Réassort », saisissez la quantité que vous souhaitez demander à votre dépositaire en remplacement du « 0 » puis validez. Un message de confirmation apparaît, rappelant la quantité choisie.

COMMENT FAIRE UNE DEMANDE DE RAPPEL D'OUBLIÉ

DESCRIPTION

Il peut arriver qu'en parcourant votre stock, notamment lors de la préparation des rappels, vous trouviez d'anciens numéros de certaines parutions, pour lesquels la date de rappel est dépassée.

La fonction de demande de rappel d'oublié de **Logipresse** vous permet de demander le rappel de ces articles, à la condition que la « date de trop vieux » ne soit pas dépassée pour cette parution et ce numéro.

LA DEMANDE DE RAPPEL

Pour réaliser une demande de rappel à tout moment dans **Logipresse**, il vous faut d'abord trouver l'article que vous souhaiteriez retourner à votre dépôt à partir de la recherche des articles, située dans la « Recherche d'articles selon des critères » située dans le menu **Base + Recherche d'article F3**.

En haut de cette fenêtre de recherche (détaillée dans les annexes de cette documentation, chapitre « **Exploiter l'outil de recherche des articles de Logipresse** »), saisissez la codif. de l'article que vous cherchez ou son code-barres ou son titre (zone « libellé » de la fenêtre de recherche), puis cliquez sur le bouton « Lancer recherche ».

Une fois l'article trouvé dans le tableau de résultat de la page suivante, cliquez sur le bouton « Détail [F2] ». La fiche détail de l'article apparaît.



Sur la fiche article, cliquez sur le bouton « Oublié ».

Si la « date de trop vieux » pour cet article n'est pas dépassée, **Logipresse** vous propose de confirmer votre demande.



Cliquez sur le bouton « Oui ».

Si vous ne cliquez sur aucun des boutons, cette fenêtre se fermera automatiquement au bout de dix secondes, sans enregistrer votre demande de rappel.

En cas de date de « trop vieux » dépassée, Logipresse refusera votre demande et vous affichera un message d'alerte.

COMMENT CRÉER UN ARTICLE NE VENANT PAS DU DÉPOSITAIRE

DESCRIPTION

Les articles qui ne sont pas présents sur le bordereau de livraison de votre dépositaire (bordereau informatisé), par exemple les quotidiens régionaux, sont par principe absents de Logipresse.

Pour pouvoir les vendre (à partir de la caisse) et suivre leurs stocks, il faut que ces articles aient une fiche créée dans Logipresse.

Attention : il ne faut pas confondre code-barres absent de la base de données de **Logipresse** (par exemple pour un article étranger) et article absent du bordereau de livraison du dépôt : quand un codebarres est inconnu de **Logipresse**, l'article n'est pas obligatoirement à créer (cf. le chapitre « <u>Traiter les</u> <u>articles étrangers dont le code-barres est inconnu</u> »).

CRÉATION DE L'ARTICLE

Pour créer un article dans Logipresse, il faut ouvrir la fonction située dans le menu <u>Base + Nouveau</u> et remplir les zones proposées.

Note the test of t	le 💌
Création	d'une Parution
Gestion auto, de	es zones de saisie (Codif, N° de parution, Suffixe et Prix).
Code EAN	
Codif.	
N° Parution	
Suffixe	Normal
Prix	0.00 € Taux de TVA 2.10 %
Libellé	[LG] TITRE INCONNU
Catégorie Librisoft	
Pub./Quot.	Quotidien
Type de Numé.	<inconnu></inconnu>
Foumisseur	<inconnu></inconnu>
Quantité Disponible	0
-	OK Annuler

Si un code-barres est imprimé sur votre article à créer, vous pouvez le saisir avec votre scanner.

Si ce n'est pas le cas ou si ce code est illisible, la saisie des zones « Codif. », « N° Parution », « Suffixe » (numéro normal, hors série ou spécial) et le « Prix » permettra de créer automatiquement le bon codebarres pour cet article.

Le « Libellé » est à saisir : c'est le titre de l'article, qui sera utilisé pour la recherche dans Logipresse et pour l'affichage de l'article lors de sa saisie en caisse ou encore pour la saisie de bordereaux de livraison client.

La « Quantité Disponible » est la quantité de départ (en stock) pour l'article que vous êtes en train de créer. Cette quantité sera dégrevée lors d'opérations de vente, comme n'importe quel autre article de presse.

La « Catégorie Librisoft » est la classification de Librisoft (le « thème de rayonnage ») que vous pouvez utiliser pour localiser cet article dans votre magasin.

« Pub./Quot. » vous permet d'indiquer à Logipresse si l'article est une publication ou un quotidien.

Une fois la saisie des informations effectuée, cliquez sur le bouton « OK », l'article sera intégré à Logipresse et les numéros suivant de cette parution seront reconnus.

GÉRER LES CODES-BARRES DES ARTICLES ÉTRANGERS ET RÉGIONAUX

DESCRIPTION

Cette fonction vous permet de vérifier et de modifier les liens qui existent entre un article dans Logipresse et son code-barres. Par exemple, les articles étrangers sont créés dans Logipresse avec un code-barres théorique, qu'il faut remplacer par le code-barres imprimé sur la parution.

La fonction « Gestion des codes barres Étrangers – Régionaux » est accessible depuis le menu <u>Base</u> + Gestion des Etrangers...

			in a star		1				
logipresse v.	4.7 - [Etrangers - Régiona	aux]				A Stream Stream	Telefile.		
≫ <u>F</u> ichier	Base Fournisseurs	<u>C</u> lients	Stock	<u>S</u> tatistiques	O <u>u</u> tils	Fe <u>n</u> être	?		_ 8 :
Gestion a	les codes harn	es Etre	noers	- Région					
Ceshon e	ies coues built	65 EN C	inger s	- Region					
Code Barres rech	erché		Ber	chercher				Code barres Étrangers / Régionaux de 05818	Aiouter
								Aiout Code Barres Supprimer	Do Longo Lon
A Prix Codif.	•		Libellé			•	Liv. 🗎		Livraison
0,00 € 05818	MAXIM USA						-1 🛃	0/44/003/446	Supprimer [Suppr]
0,00 € 04675	VOGUE ALLEMAND						-1		
0,00 € 02292	IN STYLE SPECIALS U	IS					-1		<u>F</u> ermer
0,00 € 07496H	DVD HAPPY FEET						-1		
0,00 € 03400H	DVD LES BRONZES 3						0		
0,00 € 04807	SHAPE USA						-1		
0,00 € 03647	VOGUE BRESIL						-1		
0,00 € 90086	SUPP MONDE DESIGN	N					-1		
0,00 € 90096	SUPP MONDE TV+DV	D					-1		
0,00 € 90057	SUPP MONDE						-1		
0,00€ 90084	SUPP MONDE 2						-1		
0,00 € 99629	PA.BELLA SARA 3 POL	LH					-1		
0,00 € 08104	D MACAZINE	A					-		
0.00 € 04183	D MAGAZINE	- TT					-1		
0,50 € 05500	VILGIOU GX VIGNE						-1		
1.00 € 00184		сн					0		
1.00 € 00702	CHR L'AUVERGNAT D	FP					-1		
1.00 € 12186	UPSTREET						-1		
1,00 € 03813	LES OFFRES DE COUR	RRI					-1		
1,10 € 00595	HURRIYET						0		
1,10 € 00403	BILD ZEITUNG						0		
1,20 € 03562	BILD DER FRAU						-1		
1,25 € 09785	THE DOG ROLLY POL	Y					-1	Code Barres utilisé sur plusieurs Titres	
1,25 € 99054	PA.HIGH SCHOOL POO	CHE					-1		
1,30 € 00108	FIGARO						-1		
1,30 € 00190	TIERCE MAGAZINE						-1	a	
1 20 € 00125	LIPERATION						1	<u> </u>	
								🔊 🚜 🥥 € 2DC	OM
		_	_	_	_	_	_		

UTILISATION

> Ajouter une parution à la gestion des articles étrangers / régionaux

Quand un article porte un code-barres qui n'est pas connu de Logipresse, vous pouvez l'ajouter à la liste des articles étrangers / régionaux.

Pour ce faire, cliquez sur le bouton Ajouter en haut à droite. Une fenêtre s'ouvre vous permettant de saisir une codification.

Remarque : Cette codif doit correspondre à celle du bordereau papier et l'article doit être connu dans **Logipresse**.

Scannez ensuite le code-barres de l'article puis validez.

> Supprimer un titre de la gestion des articles étrangers / régionaux

Lorsqu'un article a été saisi par erreur ou qu'il n'est plus utile dans la gestion des articles étrangers / régionaux, vous pouvez le supprimer de la liste présente dans Logipresse.

Pour ce faire, sélectionnez le titre souhaité, puis cliquez sur le bouton Supprimer en haut à droite. Tous les codes-barres liés à ce titre seront supprimés.

> Ajouter un code-barres à une parution

Pour un article ayant déjà été identifié avec un code-barres différent de celui que Logipresse propose, vous pouvez ajouter à l'article des codes-barres susceptibles d'être imprimés sur cette parution.

Pour ce faire, sélectionnez dans le tableau de gauche le titre pour lequel vous souhaitez ajouter un codebarres, puis dans la zone « code-barres Étrangers... » cliquez sur le bouton « Ajouter » et saisissez le codebarres à ajouter.

> Supprimer un code-barres d'une parution

En cas d'erreur de saisie d'un code-barres, il vous est possible de le supprimer de la liste des codes-barres attachés à une parution.

Pour ce faire, sélectionnez dans le tableau le titre pour lequel vous souhaitez supprimer un code-barres, puis dans la zone « code-barres Étrangers... » sélectionnez le code-barres à supprimer puis cliquez sur le bouton « Supprimer ».



COMMENT RETROUVER UN BORDEREAU JOURNALIER VALIDÉ

DESCRIPTION

Lorsque le travail de réception de marchandise est terminé et que les rappels ont été saisis dans **Logipresse**, vous validez le bordereau informatisé pour remonter les informations utiles à votre dépositaire (réclamations sur quantité, quantité retournées).

Pour diverses raisons, il peut être nécessaire de retrouver un bordereau qui a déjà été validé, dans le but de le parcourir à nouveau ou encore de l'imprimer.

La fonction de « Gestion des bordereaux » sert à la recherche des bordereaux qui ont été validés, en vue de parcourir un bordereau, de le réimprimer ou de réimprimer le bordereau de déclaratif d'invendus.

LA RECHERCHE DES BORDEREAUX JOURNALIERS VALIDÉS

Pour retrouver un bordereau journalier de **Logipresse**, il faut ouvrir la « Gestion des Bordereaux » située dans le menu **Fournisseurs + Gestion des Bordereaux**.

En haut de cette fenêtre de recherche apparaît la période sur laquelle la recherche va s'effectuer.

Par principe, la période proposée est le mois flottant en cours.

Bordereaux de Livraisons / Invendus - Réouverture	
Date de début : 177/06/2005 🖨 Date de fin : 06/07/2003 🖨 Période prédéfinie	Rechercher Eermer

Si la date du bordereau que vous recherchez n'appartient pas à cette période, vous pouvez modifier cette période en saisissant manuellement la date de début de période, ou en cliquant sur le bouton « Période prédéfinie », qui vous permet de choisir une période préenregistrée (par exemple : la semaine en cours, les deux derniers mois, etc.).

Date 🔹	V./T.	Validé (2 Liv	Rap	Nb Liq	Intégré le	à		Par	Colis	Date Val. Liv.	à	Date Val. Rap.	à		utre Recher
)1/07/2009			Г	Г	229	01/07/2009	11:05:52	WDTST		0						
30/06/2009	Α	Г	Г	Г	171	30/06/2009	13:56:08	LOGIPRESSE		0						<u>F</u> ermer
9/06/2009	A	◄			170	09/06/2009	14:48:51	WDTST		0	09/06/2009	14:49:27	09/06/2009	14:49:35		Détail (F2
5/06/2009	A		☑		188	05/06/2009	11:27:04	WDTST		0	09/06/2009	12:41:16	09/06/2009	14:07:06		2
			<u> </u>													Imprimer E
											 				S	upprimer [S
			ļ								 					
	+										 					
	-										 				De	l d'Invondu
	+		-	-											Par	rticuliers
			-								 				Bo	rdereau de
							1	1		1			1		DA	

Une fois la période choisie, cliquez sur le bouton « Rechercher ».

Si sur la période choisie des bordereaux ont été validés, ces bordereaux apparaissent sur l'écran (un par jour, sauf pour les diffuseurs parisiens qui ont un bordereau par messagerie).

Remarque : La fenêtre de recherche des bordereaux ne prend en compte que les bordereaux intégralement validés. Pour voir un bordereau non validé (par exemple le bordereau du jour), utilisez la fenêtre de « Réception Presse ».

LES TRAITEMENTS LIÉS AUX BORDEREAUX VALIDÉS

Pour atteindre le détail d'un bordereau de cette liste, sélectionnez-le puis cliquez sur le bouton « Détail [F2] ». Logipresse ouvre alors le bordereau tel qu'il était présenté avec la fenêtre de « Réception Presse » (cf. le chapitre « <u>Comment traiter la réception de marchandise</u> »).

<u>D</u> ate	du Bo	ordereau	05/06/200	09 (A)	•	Valide	r <u>L</u> IV	Valide	r <u>R</u> AP		Imprime	er <u>B</u> RI	Imprime	Enregistrer	Détail [F2]	<u>F</u> err	ner
Liv	aiso	n Red	ctifications	Rapp	els Ss Foumis 🛛 💐 = 7 Messages	Totaux Liv	raison:	s Tota	ux Rac	pels								
Qté		1 Cor	de		C Livraison	/invendus 🗘		ison O In	vendu					Supprimer	Importer Lis	te	Tri par l	Défaut
x	LT		ISON		IDÉE) Titres	restant à trait	er 🗌		127	KJ	NVE	NDU	S (VA					
					TITO5								- (0.701/	DUEE	
	DIFF	PRIX	90062 0	605	SUPP ECHOS	• QIE 5	REC 5	MONT		SB	PRIX	CODI	AM NUI	IIIRE	FOURTHE		DIFF	
-			90057 0	606	SUPP MONDE	10	10		T	-								
V			90039 0	606	SUPP MONDE JAZZ	4	4		= T									
		0,50€	00342 5	605	AUJOURD'HUI SPORT	2	2	1,00€	_ 17	3	0,50€	00342	605	AUJOURD'HUI SPORT	2	2	2	
~		0,70€	90734 5	605	BILD ZEITUNG	6	6	4,20€	Ĩ.	·	0,70€	90734 5	604	BILD ZEITUNG	6			
~		0,80€	00123 5	605	AUJOURD'HUI	9	9	7,20€	I.	10	0,80€	00123 5	605	AUJOURD'HUI	9	9	9	
		0,90€	00186 5	605	FRANCE SOIR	2	2	1,80€	F	2	0,90€	00186	605	FRANCE SOIR	2	2	2	
		0,90€	90250 5	605	REP LORRAIN FORBACH	2	2	1,80€	F	3	0,90€	90250 5	605	REP LORRAIN FORBAC	2	2	2	
		0,95€	00106 5	605	EQUIPE	14	14	13,30€		15	0,95€	00106 5	605	EQUIPE	14	14	14	
		1,00€	90005 5	605	ALSACE FRANCAISE	3	3	3,00€	N	3	1,00€	90005 5	605	ALSACE FRANCAISE	3	3	3	
_		1,00€	00281 5	605	PARIS COURSES	1	1	1,00€	×۱.	1	1,00€	00281	603	PARIS COURSES	1			
		1,10€	00595 5	605	HURRIYET	3	3	3,30€	×ار سر	3	1,10€	00595	604	HURRIYET	3			
		1,30€	00140 5	605	CROIX	2	2	2,60€	۱× س	3	1,30€	00140 3	605	CROIX	2	2	2	
–		1,30 €	00108 5	605	FIGARU	5	5	6,50 €		4	1,30 €	00108	605	FIGARO	5	5	5	
		1,30 €	00125 5	605	HUMANITE		1	1,30 €		2	1,30 €	00110	0 605	HUMANITE	1			
		1,30 €	00130 5	C06		4	4	0,20€ 1.20€		4	1,30 €	00135	C03		4	4	4	
		1 30 €	00130 5	605	WEEK-END		1	1,30 €			1,50 6	00130	003		2			-
-		140€	00104 5	605	FCHOS	5	5	7.00€	, in									
-		1.40€	00147 5	605	MONDE	9	9	12.60 €	,	6	1.40 €	00147 5	605	MONDE	9	9	9	
-		1,40€	00150 5	605	PARIS TURF	2	2	2,80€		-	1,40 €	00150 0	603	PARIS TURF	1	-		
				1	< III					6	1.50 €	00715 (3294	FRANCE FOOTBALL 2	7			

Vous pouvez réimprimer le bordereau dans son intégralité (grâce au bouton « Imprimer », cf. le souschapitre « Imprimer le bordereau du jour ») ou réimprimer le bordereau de déclaratif d'invendus (grâce au bouton « Imprimer BRI », cf. le sous-chapitre « Imprimer le déclaratif d'invendus »).

Remarque : Vous pouvez réimprimer un bordereau de déclaratif d'invendus directement à partir du résultat de la recherche. Pour cela, sélectionnez le bordereau concerné et cliquez sur le bouton « Imprimer BRI ».

LES REMONTÉES D'INFORMATIONS LOGISTIQUES

DESCRIPTION

Les informations logistiques qui transitent entre Logipresse et les messageries (et votre dépositaire) sont regroupées dans Logipresse par jour.

Les quatre types de remontées d'informations logistiques sont :

- les réclamations sur quantités (Fournis); lors de la réception de marchandises, lorsque pour un article la quantité que vous saisissez est différente de celle du bordereau de livraison informatique, les réclamations sur quantités remontent automatiquement au dépôt,
- le déclaratif d'invendus ; à la validation du bordereau des rappels les quantités retournées sont remontées automatiquement au dépôt et aux messageries,
- la demande de réassort ; les demandes de réassort que vous enregistrez au cours de la journée sont remontées tous les soirs au dépôt,
- la demande de rappel d'oublié ; les demandes de rappel d'oublié que vous enregistrez au cours de la journée sont remontées tous les soirs au dépôt.

Vous pouvez avoir besoin de retrouver ces remontées d'informations (regroupées par journée).

Dans Logipresse, les présentations des quatre types de remontées sont identiques

Pour ouvrir un type de remontées d'informations logistiques, vous devez ouvrir le menu

Fournisseurs + Logistique suivi du type de remontée que vous recherchez.

PRINCIPES DE LA PRÉSENTATION DES REMONTÉES D'INFORMATIONS LOGISTIQUES

Pour les quatre types de remontées d'informations logistiques, Logipresse adopte la même présentation.

À l'ouverture de la fenêtre d'un type de remontée d'informations logistiques sont affichées toutes les dernières remontées quotidiennes triée par date décroissante, avec pour chaque remontée :

- le nom de l'utilisateur ayant validé la remontée,
- quand nécessaire le nombre d'informations remontées (« Nb lignes »),
- l'information « Traité » indiquant si l'envoi au dépôt a été fait,
- la colonne « AR » indiquant si le fichier de remontée a été reçu par le dépôt,
- un compte-rendu sur le traitement par le dépôt (signalisé par un point de couleur signifiant le niveau de traitement)

Remarque : Pour une remontée d'informations logistiques pour laquelle le résultat du traitement par le dépôt serait « Des lignes sont rejetées », seul le dépôt peut vous indiquer les raisons de rejet de ces lignes. Il n'existe pas à l'heure actuelle de possibilité d'intégration de cette information dans le logiciel.

> La fenêtre principale des remontées quotidiennes

RIL - R	Réclama	tions sur quantités	(fournis)									
Le "Nb Lignes Pas traité : nor	" dans le table mbre de lignes	en attente pour ce bordereau en attente pour ce bordereau	na la fichiar à anyoyar									<u>D</u> étail
	e de lignes (sa	ns le debut et lin de ligne) contend d	ans le lichier a envoyer								au 5	<u>F</u> ermer
Fait le	ă 21.00.12 LO	Par Par		Date Bord.	Nb Lignes	Iraité ?	Envoyé le	à	Nom du Fichier	AR	OK I	
28/02/2009	21:00:13 10			28/02/2009	152		28/02/2009	21:00:59	D090228AIMP			
25/02/2000	21:00:12 LO			25/02/2009	121		25/02/2003	21.00.40	D090227A.IMP			
24/02/2005	21.00.13 LO			24/02/2005	166		24/02/2009	21.00.47	D090223A.IMP			
23/02/2009	21:00:14 LO			23/02/2003	150		23/02/2003	21:00:47	D090223A IMP	<u>र</u>	ă	
20/02/2009	21:00:16 1.0	GL DEPOT		20/02/2009	120	,.	20/02/2009	21:00:56	D090220A IMP		õ	
19/02/2009	21:00:14 1.0	GI DEPOT		19/02/2009	128	V	19/02/2009	21:00:51	D090219A.IMP		ŏ	
18/02/2009	21:00:05 LO	GI DEPOT		18/02/2009	137	V	18/02/2009	21:00:35	D090218A.IMP		ŏ	
16/02/2009	21:00:12 LO	GI DEPOT		16/02/2009	163	v	16/02/2009	21:00:52	D090216A.IMP	V	ŏ	
14/02/2009	21:00:17 LO	GI DEPOT		14/02/2009	94		14/02/2009	21:01:02	D090214A.IMP		Õ	
13/02/2009	12:31:42 LO	GI DEPOT		13/02/2009	1		13/02/2009	12:31:47	D090213A.IMP	-	Õ	
12/02/2009	21:00:13 LO	GI_DEPOT		12/02/2009	127	V	12/02/2009	21:00:50	D090212A.IMP	V	Õ	
11/02/2009	21:00:16 LO	GI_DEPOT		11/02/2009	116	v	11/02/2009	21:00:52	D090211A.IMP	-	0	
10/02/2009	21:00:12 LO	GI_DEPOT		10/02/2009	159	▼	10/02/2009	21:00:42	D090210A.IMP		0	
09/02/2009	21:00:08 LO	GI_DEPOT		09/02/2009	3	√	09/02/2009	21:00:31	D090209A.IMP	•		
07/02/2009	21:00:06 LO	GI_DEPOT		07/02/2009	114	✓	07/02/2009	21:15:48	D090207A.IMP		0	
06/02/2009	14:00:52 LO	GI_DEPOT		06/02/2009	2		06/02/2009	14:00:58	D090206A.IMP	-		
05/02/2009	21:00:11 LO	GI_DEPOT		05/02/2009	140		05/02/2009	21:00:52	D090205A.IMP		\bigcirc	
04/02/2009	13:34:36 LO	GI_DEPOT		04/02/2009	4	v	04/02/2009	13:34:40	D090204A.IMP	v		
03/02/2009	12:58:40 LO	GI_DEPOT		03/02/2009	1		03/02/2009	12:58:48	D090203A.IMP		\bigcirc	
31/01/2009	21:00:10 LO	GI_DEPOT		31/01/2009	146		31/01/2009	21:00:57	D090131A.IMP	v		
29/01/2009	21:00:12 LO	GI_DEPOT		29/01/2009	114		29/01/2009	21:00:47	D090129A.IMP		\bigcirc	
28/01/2009	21:00:08 LO	GI_DEPOT		28/01/2009	116		28/01/2009	21:00:48	D090128A.IMP	•		
26/01/2009	11:54:03 LO	GI_DEPOT		26/01/2009	2		26/01/2009	11:54:10	D090126A.IMP		\bigcirc	
24/01/2009	21:00:16 LO	GI_DEPOT		24/01/2009	123	▼	24/01/2009	21:01:08	D090124A.IMP			Tout est OK
23/01/2009	11:25:51 LO	GI_DEPOT		23/01/2009	7		23/01/2009	11:25:56	D090123A.IMP		\bigcirc	Des lignes ont
22/01/2009	21:00:10 LO	GI_DEPOT		22/01/2009	153	▼	22/01/2009	21:00:43	D090122A.IMP		\circ	 ete rejetees
21/01/2009	13-09-37 1.0	GLIDEPOT		21/01/2009	4		21/01/2009	13-09-41	D090121A IMP			été rejeté

Exemple de présentation d'une remontée pour les réclamations sur quantité

> Le détail d'une remontée journalière

En sélectionnant la journée dont vous souhaitez obtenir le détail et en cliquant sur le bouton « Détail [F2] », **Logipresse** affiche le contenu de cette remontée d'informations, avec notamment l' « Accusé de réception » indiquant les détails du traitement par le dépôt, et la liste des articles concernés par cette remontée d'informations.

<u>R</u> etour <u>F</u> ermer <u>D</u> étail [F2			IMP créé le 11/02/2009	D090211A.IMP	Nom du fichier 21:00:52:35	/ersion A 11/02/2009 à [02/2009 Version é envoyé 11	11/02/2 a été er	ordereau uelle le fichier : e réception —	ate du bo ate à laq Accusé d
<u>F</u> ermer <u>D</u> étail [F2			02/2009 4 05-51-19		21:00:52:35	11/02/2009 à	é envoyé 11	a été er	uelle le fichier e réception —	ate à laq Accusé d
<u>D</u> étail (F2			/02/2009 > 05-51-19						e réception —	Accusé d
			02/2009 * 05:51:19							
			02/2003 8 03.31.15	0 le 12/02/2	ans Presse 2000	6:30:09:62 Intégré (09 à 06:30:09	2/2009	le 12/02	AR reçu
				chier rejeté)	jet (999999 si ficl	lombre de lignes en re	116 Nombre	es	de lignes totale	Nombre o
ļ										
BL/BI?	à	Date Réponse	Libellé de la Réponse		R Diff.	Titre	dition	Editic	🔨 Numéro 🔨	Codif
13/02/200	05:30:44	13/02/2009	prise en compte par Presse 2000	Demande prise	-2 OK	IARD ENCHAINE	CANARD		004607	0708

Exemple de présentation du détail d'une remontée de réclamations sur quantité

COMMENT ANALYSER LES VENTES

DESCRIPTION

La fonction de l'analyse des ventes de Logipresse reprend tous les tickets de caisse ayant été validés sur une journée et tous les bordereaux de livraison facturés.

Cette fonction s'ouvre à partir du menu <u>Statistiques + Analyse des Ventes</u>

LA FONCTION D'ANALYSE DES VENTES

À l'ouverture de la liste des ventes, Logipresse affiche toutes les ventes du dernier jour d'activité de votre magasin.

Analyse des Ventes		
Période choisie du 02/07/2009 au 02/07/2009		Autre Recherche
Nombre de Tickets 12	Détail de la vente	Lound
🔶 Date 🥄 Heure 🔍 Tick. 🥄 Caisse 🥄 🖥	Mode Codif N° Titre	Qté Unité TTC 🛅 🖉 🔤 🖉
02/07/2009 14:31:24:95 1 1	VST 07490 000202 CLOSER	1 1.40 € A Bafraichir (E5)
02/07/2009 14:31:28:29 2 1		
02/07/2009 14:31:32:28 3 1		
02/07/2009 14:31:36:21 4 1		
02/07/2009 14:31:38:40 5 1		
02/07/2009 14:31:46:58 6 1		
02/07/2009 14:31:50:23 7 1		
02/07/2009 14:32:07:12 8 1		
02/07/2009 14:32:18:65 9 1		
02/07/2009 17:28:04:17 14 1		
02/07/2009 17:28:45:29 15 1		
02/07/2009 17:30:00:49 16 1		

Une recherche sur une autre période permet d'élargir cet affichage. Pour l'utiliser, il vous suffit de cliquer sur le bouton « Autre Recherche ».

Analyse des Ventes	Période p	<u>Á</u> ujourd'hui
		Hier
Date de debut : Surderzous - Penode predefinie Elechercher		Semaine en cours
Eemer		Semaine précédente
		Mois en cours
		Mois précédent
Selectionnez ensuite les dates de debut et de fin de la periode voulue, ou cliquez		M <u>o</u> is flottant
sur le bouton « Période prédéfinie » et choisissez la période voulue.		Deux derniers mois

Cliquez ensuite sur le bouton « Rechercher » pour relancer votre recherche.

Deux mois flottants Année en cours Ann<u>é</u>e flottante

COMMENT SUIVRE LES RÉCLAMATIONS

DESCRIPTION

La fonction de liste des réclamations de Logipresse reprend pour chaque article :

- la date de bordereau de livraison informatisé portant l'article,
- la codif. et le numéro de parution,
- le titre,
- la quantité réclamée,
- si la réclamation a été reçue par le dépôt,
- le nom et le niveau du traitement.

Cette fonction s'ouvre à partir du menu Statistiques + Liste des Réclamations... .

LA FONCTION LISTE DES RÉCLAMATIONS

À l'ouverture de cette fonction, Logipresse affiche les dernières réclamations enregistrées.

Le degré de traitement des réclamations est indiqué par un point de couleur dans la colonne « OK » : un point vert indique un traitement complet, un point orange indique un traitement partiel (des lignes ont été rejetées lors du traitement de la réclamation), le point rouge indique un rejet total du fichier.

En haut de cette fenêtre apparaît la période sur laquelle la recherche va s'effectuer.

Par principe, la période proposée est le mois flottant en cours.

n Attente o	u Refu	sée Non	Traitée	Tout est OK été rejetées Le Fichier a été rejetée été rejetée	Eermer
ériode choisi	e du 01/()1/2009 au	06/07/2009	\frown	
ate de début	: 01/0	1/2009 🚔	Date de fin : 06/07/2009	Période prédéfinie	Rechercher
Date BL	Codif	Numéro 🔦	Titre	Cté_AR_OKLibellé de la Réponse	Date Rép. à
07/01/2009	03758	000901	COUNTRY LIVING US	-1 🔽 🌞 Parution sans fournis	09/01/2009 05:30:44
27/02/2009	02424	000566	SPORT AUTO	-30 🔽 🔘	
27/02/2009	02125	000278	ALTERNATIVES ECONOM-	-2 🔽 🔵	
27/02/2009	00147	090227	MONDE	8 🔽 🔘	
28/02/2009	02937	000993	NATIONAL GEOGRAPHIC	-1	
28/02/2009	00122	090228	GUARDIAN SATURDAY	-4 🔽	
25/04/2009	00472	090424	HET LAATSTE NIEUWS	-1	

Si la date des réclamations que vous recherchez n'appartient pas à cette période, vous pouvez modifier cette période en saisissant manuellement la date de début de période, ou en cliquant sur le bouton « Période prédéfinie », qui vous permet de choisir une période préenregistrée (par exemple : la semaine en cours, les deux derniers mois, etc.).

Une fois la période choisie, cliquez sur le bouton « Rechercher ».

GLOSSAIRE

Titre prioritaire : depuis novembre 2006, il est demandé aux diffuseurs (par les NMPP) de regrouper les articles retournés au dépôt dans 3 types de colis : les quotidiens, les publications non-prioritaires, les publications prioritaires. Auparavant, ce tri était réalisé par le dépositaire à la réception des rappels.

Les logiciels informatiques des diffuseurs doivent mettre en valeur ces articles lors de la préparation des rappels pour permettre de faciliter leur tri. Logipresse remplit cette fonction.

SARRA : Solution d'Anticipation des Ruptures par des Réassorts Automatiques, mise en place par les NMPP et destinée aux diffuseurs informatisés et équipés d'un logiciel de presse homologué (par les NMPP).

Catégorie Librisoft : thème de rayonnage (créé dans Librisoft) permettant de localiser rapidement un article dans le magasin et permettant de réaliser des statistiques de ventes par rayon ou regroupement de rayons.

Remontées d'informations logistiques : informations qui transitent entre **Logipresse** et les messageries (et votre dépositaire), regroupées par jour.

Les quatre types de remontées d'informations logistiques sont :

- *Les réclamations sur quantités (Fournis) ;* lorsque pour un article, lors de la réception de marchandises, la quantité que vous saisissez est différente de celle du bordereau de livraison informatique, les réclamations sur quantités remontent automatiquement au dépôt,
- *Déclaratif d'invendus*; à la validation du bordereau des rappels les quantités retournées sont remontées automatiquement au dépôt et aux distributeurs,
- *Demande de réassort ;* les demandes de réassort que vous enregistrez au cours de la journée sont remontées tous les soirs au dépôt,
- *Demande de rappel d'oublié ;* les demandes de rappel d'oublié que vous enregistrez au cours de la journée sont remontées tous les soirs au dépôt.

BL informatisé : c'est un fichier d'exportation mis à disposition par les logiciels des messageries, capté par le diffuseur. Il contient l'équivalent du bordereau de livraison fourni par le dépositaire et prépare la remontée des informations concernant les invendus.

Le format de ce fichier est décrit par un cahier des charges, émis par les messageries.

Le téléchargement et l'utilisation de ce fichier sont soumis à une autorisation accordée par les messageries à l'éditeur du logiciel l'employant.

Homologation (par les messageries) : garantie de la conformité d'une version d'un logiciel destiné aux diffuseurs de presse à une version donnée d'un cahier des charges diffusé par les distributeurs (NMPP et MLP).

Cahiers des charges : documents qui décrivent les protocoles de connexion des systèmes d'information du diffuseur vers les systèmes d'information des distributeurs, de mise à disposition des fichiers BL/BI par les distributeurs, des remontées d'informations logistiques et des remontées des ventes vers les distributeurs.